


Blu Notte
s. f. [lat. nox noctis, da una radice conservatasi 
nella maggior parte delle lingue indoeuropee].
Midnight blue
s. f. [Latin nox noctis, from a root preserved 
in most Indo-European languages].



Nel cuore della casa, la camera da letto emerge come uno 
spazio di intimità e riflessione, dove il design si fonde con 
l’essenza del riposo. Le linee si ammorbidiscono, i materiali 
naturali avvolgono i sensi, creando un’armonia tra forma 
e funzione. Ogni letto della nostra collezione è concepito 
per trasformare lo spazio notte in un rifugio personale, 
dove l’estetica si unisce al benessere, invitando 
a un’esperienza di riposo che nutre l’anima e rigenera il corpo.
 At the heart of the home, the bedroom emerges 
as a space of intimacy and reflection, where design 
merges with the essence of rest. Lines soften, natural 
materials envelop the senses, creating harmony between 
form and function. Each bed in our collection is designed 
to transform the sleeping space into a personal refuge 
where aesthetics combine with well-being, inviting a restful 
experience that nourishes the soul and regenerates the body.
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La collezione di letti pensata per chi ama trasformare ogni notte 
in un’esperienza straordinaria. Linee eleganti, comfort avvolgente 
e dettagli sorprendenti rendono ogni risveglio un momento 
speciale. Per chi trova la bellezza nell’ordinario e sogna senza 
limiti, anche ad occhi aperti. 

The collection that tells the story of Noctis’ soul through 
six timeless icons. A strong and recognisable identity, capable 
of evolving without losing its charm. Shapes, details, 
and artisanal craftsmanship interact with innovation, creating 
an aesthetic that does not follow trends but transcends them.

La collezione che racconta l’anima di Noctis attraverso sei icone 
senza tempo. Un’identità forte e riconoscibile, capace di evolversi 
senza perdere fascino. Forme, dettagli e lavorazioni artigianali 
dialogano con l’innovazione, per un’estetica che non insegue 
le mode, ma le supera. 
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A collection of beds designed for those who love to turn every 
night into an extraordinary experience. Elegant lines, enveloping 
comfort, and surprising details make every awakening a special 
moment. For those who find beauty in the ordinary and dream 
without limits, even with open eyes.
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design NLab

Il letto Bob, con il suo equlibrio e la sua morbida linearità si fa 
portavoce di un messaggio chiaro: la camera da letto è più di una 
semplice stanza per il riposo. Il design delicato e la soffice testiera 
fanno di Bob un letto imbottito che si adatta con eleganza 
a ogni ambiente, spaziando tra stili classici e moderni. 

The Bob bed, with its balance and soft linearity, conveys a clear 
message: the bedroom is more than just a room for resting. 
The delicate design and soft headboard make Bob 
an upholstered bed that fits elegantly into any environment, 
ranging from classic to modern styles.

Bob Bob
Bob Capitonné 
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Bull 60 cat. A
Bedlinen Lino/Linen 759 SP
Piede piramide natural
Natural pyramidal foot
h150

Bob Capitonné 160 h27
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Softness
Balance

Con linee eleganti e una raffinata lavorazione artigianale, 
il letto presenta una testiera in capitonné, impreziosita 
da morbida ovatta per un comfort avvolgente. Un design senza 
tempo, dove l’arte della tappezzeria incontra la funzionalità, 
per un letto classico ma sorprendentemente contemporaneo.

With elegant lines and fine craftsmanship, the bed features 
a capitonné headboard, embellished with soft wadding 
for enveloping comfort. A timeless design, where 
the art of upholstery meets functionality, for a classic 
yet surprisingly contemporary bed.

Bob 160 h27 Go 12 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo natural 
Natural slanted foot
h150

Go 12 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo natural 
Natural slanted foot
h150

Bob Capitonné 160 h27
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Brando 111 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 2757 ME
Piede Hello wengé 
Hello wenge foot 
h250

Bob 160 h17

L’abitare contemporaneo parla 
una lingua di spazi sostenibili, 
a misura d’uomo, contenuti 
ma pensati per essere casa.    
 Contemporary living speaks 
a language of sustainable spaces, 
on a human scale, contained 
but designed to be home.

15
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Bob, nella versione singola, con le sue linee essenziali 
e la testiera morbida, si inserisce con discrezione in qualsiasi 
spazio, senza mai perdere di vista il comfort e l’eleganza. 
Un letto che, pur nella sua forma compatta, sa adattarsi 
con grazia a ogni stile e ambiente.
 

Bob, in the single version, with its essential lines and soft 
headboard, it fits discreetly any space, without ever losing sight 
of comfort and elegance. A bed that, despite its compact shape, 
knows how to adapt gracefully to any style and environment.

Brando 100 cat. B
Piede piramide wengé
Pyramidal wenge foot
h150

Fluff 19 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH 
Piede piramide natural 
Natural Pyramidal foot
h250

Bob 120 h27 Bob 90 h17
Bob Capitonné 90 h17

Bob16
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design Mattia Priori, N-Lab

Il Letto London è un modello imbottito ideale per ambienti 
moderni. La testiera è realizzata in schiuma ad alta densità, 
per offrire un supporto confortevole e un aspetto morbido. 
Il rivestimento è completamente sfoderabile e disponibile 
in una vasta gamma di tessuti, pelli ed ecopelli, con una ricca 
varietà di colori, permettendo una personalizzazione 
che si adatta a diversi gusti e stili d’arredo.

The London Bed is an upholstered ideal for modern environments. 
The headboard is made of high-density foam to comfortable 
support and a soft appearance. The cover is completely 
removable and available in a wide range of fabrics, leathers 
and faux leathers, with a rich variety of colours, allowing 
for customisation to suit different tastes and furnishing styles.

London

19
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Positano 301 cat. A
Bedlinen Lino/Linen 742 CH, N-Zip Y204
Piede Noah cromo
Chrome Noah foot
h250

London 160 h17
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Modern 
Balance 

Arredamento perfetto 
per ogni personalità. 
In una sola parola, armonia. 
 Perfect furniture 
for every personality. 
In a single word, harmony.

Pinky 20 cat. C 
N-Zip 040
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH 
Piede P4 natural 
Natural P4 foot
h250

London 160 h17
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Mi svesto!
I get undressed!

London

La testiera con cerniera rappresenta una fusione armoniosa 
tra estetica contemporanea e funzionalità pratica. 
Oltre a consentire una completa sfoderabilità per una 
manutenzione agevole, aggiunge un dettaglio distintivo 
che arricchisce il design complessivo.

The zipped headboard represents a harmonious fusion 
of contemporary aesthetics and practical functionality. 
In addition to allowing for complete removability 
for easy maintenance, it adds a distinctive detail that 
enriches the overall design.

London

24
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Bentley 400 cat. C 
N-Zip 030
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH 
Piede P4 natural 
Natural P4 foot
h110

London 160 h27

Nella versione con giroletto alto, che conferisce robustezza 
e un’estetica contemporanea, questo modello integra il sistema 
brevettato Folding Box® e tutte le sue varianti, offrendo 
così la possibilità di ricavare spazio aggiuntivo e posizionare 
il letto anche in stanze dalle dimensioni più contenute. 

In the version with high bed-ring, which lends robustness 
and contemporary aesthetics, this model integrates 
the patented Folding Box® system and all its variants, 
thus offering the possibility of creating additional space 
and positioning the bed even in smaller rooms.

Light 
but strong 
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Fluff 81 cat. B, N-Zip 580
Bedlinen Lino/Linen 742 CH 
Piede London nero
Black London foot
h110

London 160 h27



31London

Avere ospiti in casa richiede soluzioni pratiche e intelligenti.
Il letto singolo London di Noctis è una scelta ideale: moderno, 
semplice, completamente sfoderabile e sempre attuale.
Per una maggiore personalizzazione, scegli la NZIP in uno 
dei 12 colori disponibili.

Having guests in the house requires practical and intelligent 
solutions. The London single bed by Noctis is an ideal choice: 
modern, simple, fully removable and always up-to-date
For more personalization, choose the NZIP in one of 12 
available colors.

Fuji 24 cat. B, N-Zip 559
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH 
Piede P4 natural 
Natural P4 foot
h250

London 90 h17
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design Mattia Priori

Eddie Eddie
Eddie Double 

Le linee essenziali e leggere lo rendono ideale per ambienti 
moderni, mentre i piedini sottili in metallo ne accentuano la 
leggerezza visiva, contribuendo a un’estetica armoniosa e senza 
tempo. Eddie è un simbolo di personalità discreta, progettato per 
integrarsi con naturalezza in diverse tipologie di spazi abitativi.

The essential, light lines make it ideal for modern environments, 
while the slender metal feet accentuate its visual lightness, 
contributing to a harmonious and timeless aesthetic. 
Eddie is a symbol of discreet personality, designed to integrate 
naturally into different types of living spaces.

33
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Crystal 901 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 737 CH
Piede Eddie cromo
Chrome Eddie foot 
h210

Eddie 160 h10
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Levante 218 cat. P
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Eddie champagne
Champagne Eddie foot 
h210

Eddie Double 160 h10

La base sottile conferisce al letto un aspetto leggero e sospeso, mentre 
la testiera, con le sue linee decise e il bordo ricurvo che avvolge il cuscino 
imbottito, diventa il fulcro dell’intera struttura, trasformandosi nel protagonista 
indiscusso della stanza. Con la possibilità di personalizzare ulteriormente 
il letto scegliendo due cuscini separati, per un comfort ancora maggiore 
e un tocco di versatilità nell’arredamento.

The slender base gives the bed a light, suspended appearance, while 
the headboard, with its strong lines and curved edge enveloping the 
upholstered cushion, becomes the fulcrum of the entire structure, transforming 
it into the undisputed star of the room. The bed can be further customised 
by choosing two separate cushions, for even greater comfort and a touch 
of versatility in furnishing.

Leggerezza visiva ineguagliabile, 
ideale per chi ama gli ambienti 
minimalisti e sofisticati.
 Unparalleled visual lightness, 
ideal for those who love minimalist 
and sophisticated environments.
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Eddie 160 h27 Eddie Double 160 h27

Sleek 
Aesthetic

In the H27 version, the bed frame gives the bed a more solid and defined look, 
while the innovative Folding Box® system and its variants make it possible 
to optimise the available space, making the bed ideal even for smaller rooms.

Nuvole 100 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 301 CH

Nuvole 100 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede Eddie nero
Black Eddie foot 
h110

39Eddie

Nella versione H27, il giroletto conferisce al letto un aspetto più solido 
e definito, mentre l’innovativo sistema Folding Box® e le sue varianti 
permettono di ottimizzare lo spazio disponibile, rendendo il letto ideale 
anche per ambienti più contenuti.

38
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design NLab

Jazz

Jazz è un letto dal design essenziale, definito dalla sua testiera 
a forma di mezzaluna che ammorbidisce i volumi, rendendolo 
ideale per qualsiasi stile di arredamento. Una rivisitazione 
contemporanea del letto tessile che offre eleganza e versatilità. 
Perfetto sia per ambienti moderni che per spazi classici 
o contemporanei, si distingue per la testiera imbottita, che smorza 
il rigore geometrico del giroletto e garantisce un comfort ottimale.

Jazz is a bed with an essential design, defined by its 
crescent-shaped headboard that softens the volumes, making 
it ideal for any furnishing style. A contemporary reinterpretation 
of the textile bed that offers elegance and versatility. 
Perfect for both modern and classic or contemporary spaces, 
it is distinguished by its padded headboard, which softens the 
geometric rigour of the bed frame and guarantees optimal comfort.

43
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Essential 
Volumes

Crystal 804 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo natural 
Natural slanted foot
h110

Jazz 160

Un design sobrio e raffinato crea 
uno spazio dove la tranquillità 
e il comfort diventano protagonisti.
 A sober and refined design 
creates a space where tranquillity 
and comfort take centre stage.
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New Manhattan 402 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 
nero/black SP
Piede obliquo wengé
Wenge slanted foot 
h110

Jazz 160
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Nella versione singola, la testiera di Jazz si trasforma in un 
complemento d’arredo, conferendo al letto un ruolo centrale 
nella stanza. Il letto diventa così il cuore dell’ambiente, 
un elemento che cattura l’attenzione e offre un comfort che 
sa di casa, sia per gli ospiti che per chi lo vive quotidianamente. 
 

In the single version, the headboard of Jazz is transformed into 
a furnishing accessory, giving the bed a central role in the room. 
The bed thus becomes the heart of room, an element 
that captures attention and offers comfort that tastes of home, 
both for guests and for those who live in it on a daily basis.

Fuji 28 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo natural 
Natural slanted foot 
h110

Jazz 90
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design Mattia Priori

Hello è il saluto informale di un amico che incontri, è il sorriso 
che apre la porta al momento giusto, la semplicità che rende 
speciale ogni incontro. Un suono che abbraccia, che mette 
a proprio agio, che dice benvenuto. Hello è uno dei letti 
più rappresentativi della collezione Noctis, frutto di un attento 
studio sulle forme e sui materiali. 

Hello is the informal greeting of a friend you meet, it is the smile 
that opens the door at the right moment, the simplicity that makes 
every encounter special. A sound that embraces, that puts you 
at ease, that says welcome. Hello is one of the most representative 
beds in the Noctis collection, the result of a careful study 
of shapes and materials.

Hello

51
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Fluff 0025 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 996 CH
Piede Bonton natural
Natural Bonton foot
h 110

Hello 160 h27
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Fuji 08 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton natural 
Natural Bonton foot
h 110

Hello 160 h27

Un approccio fresco, un design essenziale che si concentra 
sul fascino estetico delle linee pulite, dove ogni dettaglio 
è pensato per esaltare la semplicità e la funzionalità, creando 
un equilibrio dinamico e moderno.

A fresh approach, an essential design that focuses 
on the aesthetic appeal of clean lines, where every detail 
designed to enhance simplicity and functionality, creating 
a dynamic and modern balance.

Full 
of personality 
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La testiera, progettata immaginando un abbraccio confortevole, 
dona carattere e cattura lo sguardo con eleganza e delicatezza. 
Disponibile anche con due cuscini in memory foam, rimovibili 
e completamente personalizzabili. La sua espressività funzionale 
si traduce in un comfort totale, dove ogni elemento è pensato 
per migliorare l’esperienza del riposo, senza mai rinunciare 
alla bellezza e alla praticità. 

The headboard, designed by imagining a comfortable embrace, 
lends character and catches the eye with elegance and delicacy. 
Also available with two memory foam cushions, removable 
and fully customisable. Its functional expressiveness translates 
into total comfort, where every element is designed to enhance 
the sleeping experience, without ever sacrificing beauty 
and practicality.

Ti avvolgo!
I’ll wrap you!

57Hello

Fuji 13 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton natural 
Natural Bonton foot
h 110

Hello 160 h27

Hello
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Rifugio, intimità, vissuto, quotidianità. 
In una sola parola, storie.
 Shelter, intimacy, everyday life. 
In a single word, stories.

59
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Aida 19 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 263 CH
Piede Hello natural 
Natural Hello foot
h250

Hello 160 h17
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design Mattia Priori

Cosmo: essenza, modernità, leggerezza. Linee pulite, dettagli 
sofisticati e forme geometriche minimaliste. La testiera, morbida 
e ben imbottita, aggiunge comfort e stile, mentre la sua forma 
affusolata richiama un aspetto raffinato.

Cosmo: essence, modernity, lightness. Clean lines, 
sophisticated details and minimalist geometric shapes. 
The soft, well-padded headboard adds comfort and style, 
while its tapered shape evokes a refined appearance

Cosmo Cosmo
Cosmo High 
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Crystal 703 cat. B 
Bordino/Edge Brando 401 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 759 SP
Piede Cosmo nero
Black Cosmo foot 
h110

Cosmo 160
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Modernità
Lightness

Cosmo 160 Fresco 0026 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Cosmo 
Cosmo foot
Rif. Pant 187C 
h110

I piedini sottili del letto Cosmo, dalla forma cilindrica e dal design 
essenziale, si distinguono per la loro eleganza minimalista. 
Realizzati in metallo con finiture moderne, non solo sostengono 
la struttura con solidità, ma conferiscono al letto un aspetto 
leggero e contemporaneo. Il loro stile slanciato crea un equilibrio 
visivo perfetto, esaltando il carattere sofisticato e raffinato 
del design complessivo.

The slender feet of the Cosmo bed, with their cylindrical shape 
and essential design, stand out for their minimalist elegance. 
Made of metal with a modern finish, they not only support the 
structure solidly, but also give the bed a light, contemporary look. 
Their slender style creates a perfect visual balance, enhancing 
the sophisticated and refined character of the overall design.
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Cosmo 160 High La testata alta conferisce al letto una presenza scenica 
discreta ma incisiva, definendo lo spazio con eleganza 
e semplicità. Su Cosmo e Cosmo High, il profilo della testata 
è rifinito con un bordino beige chiaro in tessuto Brando 401.
The high headboard gives the bed a discreet yet incisive stage 
presence, defining the space with elegance and simplicity. 
On Cosmo and Cosmo High, the headboard profile is finished 
with a light beige border in Brando 401 fabric. 

Fluff 62 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 
bianco ottico/optic white 
Piede P4 natural 
Natural P4 foot
H110

69
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Antara 1 c at. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede P4 wengé 
Wenge P4 foot
h110

Cosmo 90

La versione singola è pensata con la stessa essenza di stile 
e leggerezza del modello originale. Linee pulite che donano 
un tocco moderno, perfetto per creare uno spazio accogliente 
e raffinato, dove design e praticità si incontrano.

The single bed version is designed with the same essence 
of style and lightness as the original model. Clean lines that 
give a modern touch, perfect for creating a cosy 
and refined space where design and practicality meet.
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design NLab

Duck rappresenta un perfetto equilibrio tra minimalismo 
e comfort. La sua testiera, alta e generosamente imbottita, 
crea un senso di protezione e definisce con eleganza l’ambiente 
notte. Le cuciture a vista lungo i bordi della testiera aggiungono 
un tocco di artigianalità mentre la base del letto, compatta 
e completamente rivestita, avvolge il materasso in un abbraccio.
I piedini, quasi impercettibili, sollevano la struttura 
quel tanto che basta per conferire leggerezza visiva senza 
compromettere la solidità.

Duck represents a perfect balance between minimalism 
and comfort. Its high, generously upholstered headboard 
creates a sense of protection and elegantly defines the sleeping 
environment. The visible stitching along the edges of the 
headboard adds a touch of craftsmanship while the compact, 
fully upholstered bed base envelops the mattress in an embrace.
The almost imperceptible feet raise the structure just enough
give visual lightness without compromising solidity.

Duck
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New Manhattan 610 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 301 CH

Duck 160
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Linear 
Geometry 

La bellezza della semplicità, 
che trasforma ogni spazio 
con la sua sola presenza. 
 The beauty of simplicity, 
which transforms any space 
with its mere presence.

Sorrento 500 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH

Duck 160
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design NLab

Seven è un tributo all’eleganza moderna, caratterizzato 
da un design unico e dettagli sartoriali che catturano l’attenzione. 
La testiera, con la sua particolare copertura, regala un tocco 
di personalità e artigianalità. Disponibile in una vasta gamma 
di tessuti e colori, Seven si adatta a ogni esigenza estetica, 
offrendo non solo bellezza, ma anche la qualità di un riposo 
profondo e rigenerante.

Seven is a tribute modern elegance, characterised by a unique 
design and attention-grabbing tailoring details. The headboard, 
with its special cover, adds a touch of personality and 
craftsmanship. Available in a wide range of fabrics and colours, 
Seven adapts to every aesthetic requirement, offering not only 
beauty, but also the quality of a deep and rejuvenating rest.

Seven
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Seven può ospitare il sistema 
Folding Box® e le sue varianti. 

Seven can accommodate 
Folding Box® system and its variants.

Brando 804 cat. B 
Cover Brando 804, N-Zip 875
Bedlinen Cotone/Cotton 17723 SC
Piede obliquo natural 
Natural slanted foot
h110

Seven 160
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I’ve got you 
covered!

Seven presenta una testiera innovativa con una copertura 
che, grazie a due cerniere laterali, può essere facilmente rimossa 
e utilizzata come una morbida coperta. Questa caratteristica 
unica offre una soluzione pratica e confortevole, permettendo 
di trasformare la testiera in un elemento funzionale per le tue 
esigenze di relax.

Seven presents an innovative headboard with a cover that, 
thanks to two side zips, can be easily removed and used 
as a soft blanket. This unique feature offers a practical and 
comfortable solution, allowing you to transform the headboard 
into a functional element for your relaxation needs.

Brando 400 cat. B 
Cover Brando 706 cat. B, N-Zip 040
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Vela nero
Black Vela foot
h140

Seven 160

Seven
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Armonic 
Contrasts

Seven può ospitare il sistema Folding Box® 
e le sue varianti. La cover può essere abbinata al letto, 
sia tinta unita che in contrasto e anche in tessuto bedlinen 
uguale al copriletto 100% cotone.
Seven can accommodate the Folding Box® system 
and its variants. The cover can be matched to the bed, 
either plain or contrasting colors and also in bedlinen 
fabric equal to the bedspread 100%.Seven 160 Seven 160

Un letto che non solo arreda, 
ma trasforma, gioca coi colori, 
esprime personalità.
 A bed that not only furnishes, 
but also transforms, plays with 
colours, expresses personality.

Brando 400 cat. B 
Cover Bedlinen Lino/Linen 301 CH 
Bordino Brando 706 cat. B, N-Zip 040
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede Vela nero
Black Vela foot 
h140

Brando 05 cat. B 
Cover brando 05, N-Zip 040
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Vela nero
Black Vela foot 
h140
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Il letto singolo Seven di Noctis è una soluzione ideale 
per chi cerca funzionalità e design in spazi ridotti. 
Anche nella versione singola la testiera si trasforma in una 
morbida coperta: una caratteristica unica permette di ottimizzare 
lo spazio e aggiungere un tocco di originalità alla stanza. 
 

The Seven single bed by Noctis is an ideal solution 
for those seeking functionality and design in small spaces. 
Even in the single version the headboard transforms into 
a soft blanket: a unique feature allows you to optimise 
space and add a touch of originality to the room.

Nuvole 03 cat. B 
Cover Nuvole 03, N-Zip 875
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo natural 
Natural slanted foot
h110

Seven 90
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design Elena D’Amato, Armando Ferriani

Chloè Chloè 
Chloè Romantic 

Il letto Chloè incarna l’eleganza senza tempo, unendo linee 
sobrie e dettagli raffinati. La testiera, impreziosita da cuciture 
leggere e delicate, conferisce un aspetto sofisticato 
e armonioso. Il giroletto è arricchito da una morbida mantovana 
che sfiora il pavimento, aggiungendo un tocco di classe 
e completando il design con un elemento di eleganza discreta.

Chloè bed embodies timeless elegance, combining understated 
lines with refined details. The headboard, embellished 
with light and delicate stitching, provides a sophisticated 
and harmonious look. The bed frame is enriched by a soft pelmet 
that skims the floor, adding a touch of class and completing 
the design with an element of discreet elegance.
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Romantic 
Elegance

Disponibile in una vasta gamma di tessuti 
e colori, il letto Chloè permette di personalizzare 
l’ambiente con stile e raffinatezza.
Available in a wide range of fabrics and colours, 
the Chloè bed allows you to customise 
your room with style and sophistication.

Chloè Romantic 160 

Eleganza romantica e senza 
tempo, in grado di narrare storie 
grazie alla sua essenzialità. 
 Romantic and timeless 
elegance, able to tell stories 
thanks to its essentiality.

Terre de lin 6150/111 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
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Apollo 401 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 
bianco naturale/natural white 

Chloè 160 
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Terre de lin 6150/707 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH

Chloè Romantic 90

Nella versione Romantic, il letto Chloè è arricchito da un ricamo 
a bacchetta al centro della testata, realizzato in contrasto con il 
tessuto. La coda di topo che rifinisce il bordo volant della testata 
è dello stesso colore del ricamo. Le iniziali, personalizzabili 
al momento dell’ordine, sono in beige su tessuti bianchi e bianche 
su tessuti colorati, aggiungendo un tocco unico e distintivo.

In the Romantic version, the Chloè bed is enriched by a wand 
embroidery in the centre of the headboard, made in contrast 
to the fabric. The mousetail finishing the volant border 
of the headboard is in the same colour as the embroidery. 
The initials, which can be customised when ordering, 
are in beige on white fabrics and white on coloured fabrics, 
adding a unique and distinctive touch.
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design NLab

Il letto Lyle offre infinite possibilità di personalizzazione, 
permettendo a ciascuno di esprimere la propria individualità. 
Disponibile in diverse varianti, Lyle Modern, Lyle Capitonné e Lyle 
Volant, ogni modello si distingue per dettagli unici e raffinati. 

The Lyle bed offers endless possibilities for customisation, 
allowing each person to express their individuality. Available 
in several variations, Lyle Modern, Lyle Capitonné and Lyle Volant, 
each model is distinguished by unique and refined details.

Lyle Lyle Modern
Lyle Volant
Lyle Capitonné
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Tiffany 33 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Osaka cromo 
Chrome Osaka foot
h190

Tiffany 33 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Osaka cromo 
Chrome Osaka foot 
h190

Lyle Capitonné 160 h17Lyle Modern 160 h17

Lyle Modern: caratterizzato da forme morbide e sinuose, con 
una testiera leggermente inclinata per un comfort ottimale. 
Lyle Capitonné: un letto che esprime eleganza e raffinatezza, 
con una testiera lavorata a capitonné che lo rende un pezzo 
unico. Sono disponibili in diverse larghezze, da matrimoniale 
a singolo, e offrono la possibilità di integrare sistemi contenitore 
Secret Box® per ottimizzare lo spazio.

Lyle Modern: characterised by soft and sinuous shapes, 
with a slightly inclined headboard for optimal comfort. 
Lyle Capitonné: a bed that expresses elegance and refinement, 
with a capitonné-worked headboard that makes it a unique piece.
They are available in different widths, from double to single, 
and offer the option of integrating Secret Box® container systems 
to optimize space.
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Lyle Modern 160 h27 Lyle Capitonné 160 h27Apollo 700 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hello wengé
Wenge Hello foot
h110

Apollo 700 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hello wengé
Wenge Hello foot
h110

Una classicità che si rivela nei 
dettagli e si definisce nei contorni, 
evocando armonia e sinuosità.
 A classicism that is revealed in the 
details and defined in the contours, 
evoking harmony and sinuosity.



105Lyle

Lyle 90 h27
Lyle Capitonné 90 h27

Aida 04 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hello noce 
Walnut Hello foot
h110

Nella versione singolo, il letto Lyle assume un aspetto fiabesco, 
grazie alle sue forme sinuose e alla possibilità di scegliere 
tra diverse varianti, come il Capitonné o il Modern. 
Questa versatilità consente di personalizzare il letto per 
riflettere al meglio la personalità e lo stile di chi lo sceglie, 
creando un ambiente da sogno anche in spazi più contenuti.
 

In the single version, the Lyle bed takes on a fairy-tale 
appearance, thanks to its sinuous shapes and the possibility 
of choosing between different variants such as Capitonné 
or Modern. This versatility allows the bed to be customised 
to best reflect the personality and style of the person who 
chooses it, creating a dreamy ambience even in smaller spaces.
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Bentley 400 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo wengé
wenge slanted foot 
h250

Lyle Volant 160

Il Lyle Volant combina la testiera leggermente inclinata 
con il giroletto sottile, rifinito con un bordo cornice, che aggiunge 
un tocco romantico al design, creando un equilibrio perfetto 
tra stile classico e contemporaneo.

The Lyle Volant combines the slightly sloping headboard 
with the slim bed frame, finished with framed edge, which 
adds a romantic touch to the design, creating a perfect balance 
between classic and contemporary style.

Endless 
Personalities
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Disponibile in versione monocromatica o bicolore, con bordo 
arricciato a contrasto, permette una personalizzazione che si 
adatta a diversi stili d’arredo, spaziando da ambienti moderni a 
quelli più tradizionali, per creare un’atmosfera unica e sofisticata.

Available in a monochrome or two-tone version, with 
a contrasting curled edge, it allows customisation to suit different 
furnishing styles, ranging from modern to more traditional 
environments, to create a unique and sophisticated atmosphere.

Brando 100 cat. B
Bordino/Edge Brando 402 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo wengé
Wenge slanted foot
h250

Lyle Volant 160
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design NLab

Mio

Mio combina attenzione ai dettagli e un’estetica vibrante con una 
personalità decisa. Dalle linee sinuose delle sue forme al morbido 
rivestimento, fino ai soffici cuscini della testata in schiumato 
sorretti da uno schienale e un cilindro in legno, che aggiungono 
leggerezza visiva e un tocco di dinamismo.

Mio combines attention to detail and a vibrant aesthetic with 
a strong personality. From the sinuous lines of its forms to
the soft upholstery and the soft cushions of the foam headboard 
supported by a wooden backrest and cylinder, which add visual 
lightness and a touch of dynamism.
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Positano 706 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede P5 natural
Natural P5 foot
h250

Mio 160

Embracing 
Softness

La sua struttura in legno massello è disponibile in diverse finiture 
e colori. Il rivestimento, disponibile in una vasta gamma 
di tessuti e colori, permette una personalizzazione completa 
per rispecchiare il gusto individuale di chi lo sceglie. 

Its solid wood frame is available in different finishes and colours. 
The upholstery, which is available in a wide range of fabrics 
and colours, allows for complete customisation to reflect 
the individual taste of the person choosing it.
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Stilnovo 1836/04 cat. A
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede P5 noce
Walnut P5 foot
h250

Mio 160
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design NLab

Again è caratterizzato da una testata con ampi cuscini 
dal design lineare e raffinato, dotati di movimento “comfort” 
per garantire il massimo relax in ogni momento. 
La struttura è completamente sfoderabile e lavabile, offrendo 
un elemento d’arredo elegante e di design. 

Again features a headboard with large cushions in a linear 
and refined design, equipped with ‘comfort’ movement 
to ensure maximum relaxation at all times.
The frame is completely removable and washable, offering 
an elegant and design-oriented piece of furniture.

Again
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Una testiera con cuscini reclinabili è l’emblema del comfort 
e della praticità. Perfetta per momenti di relax o per leggere 
comodamente a letto, offre un supporto ergonomico 
e personalizzabile grazie ai cuscini regolabili in diverse 
inclinazioni. 

A headboard with reclining cushions is the epitome of comfort 
and practicality. Perfect for moments of relaxation or reading 
comfortably in bed, it offers ergonomic support that can be 
customised thanks to the cushions that can be adjusted 
to different inclinations.

Oh, che relax!

Again
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Levante 210 cat. P
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede P5 wengé
Wenge P5 foot 
h250

Again 160

Soft 
Padded

Abitare significa donare anima 
agli spazi, trasformarli in un rifugio 
che ci rappresenta e ci protegge. 
 Living means giving soul 
to spaces, transforming them 
into a refuge that represents us.
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Nabuk 611 cat. A
Bedlinen Lino/Linen 737 CH
Piede P5 wengé
Wenge P5 foot
h250

Again 160 
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design NLab

Il letto Emma rappresenta una perfetta sintesi tra design 
e comfort. La sua testiera, impreziosita da un elegante 
lavorazione capitonné, aggiunge un tocco di classe e un 
carattere distintivo alla zona notte, diventando il fulcro visivo 
della stanza ed è disponibile in due versioni: Emma con testiera 
alta, con una presenza imponente e slanciata; Emma 
con testiera bassa, più essenziale ma altrettanto ricercata.

The Emma bed represents a perfect synthesis of design 
and comfort. Its headboard, embellished with elegant capitonné 
work, adds a touch of class and a distinctive character 
to the sleeping area, becoming the visual focus of the room 
and is available in two versions: Emma with a high headboard, 
with an imposing and slender presence; Gemma with 
a low headboard, more essential but equally refined.

Emma Emma
Emma High
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La testiera bassa, che conferisce al design un aspetto moderno 
ed essenziale, offre inoltre una sensazione di maggiore apertura 
e spazio nella stanza, contribuendo a creare un’atmosfera 
ariosa e più aperta.

The low headboard, which gives the design a modern 
and essential look, also provides a feeling of more openness 
and space in the room, contributing to an airy and more 
open atmosphere.

Focus
Decor

Levante 215 cat. P
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH

Emma 160
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Tiffany 10 cat. C
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede Bonton wengé 
Wenge Bonton foot
h110

Emma 160 High
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Il gioco delle texture trasforma 
la camera in un rifugio sensoriale, 
dove ogni superficie invita 
a essere esplorata. 
 The play of textures transforms 
the room into a sensory refuge, 
where every surface invites 
exploration.
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design Maurizio Varsi

Noah è un letto matrimoniale che incarna l’eccellenza del 
design italiano, unendo alta qualità e cura dei dettagli. Le sue 
linee sinuose e il morbido rivestimento conferiscono un aspetto 
energico e una spiccata personalità. La testiera è dotata di due 
soffici cuscini reclinabili che garantiscono un comfort ottimale.

Noah is a double bed that embodies the excellence of Italian 
design, combining high quality and attention to detail. Its sinuous 
lines and soft upholstery give it an energetic look and a strong 
personality. The headboard is equipped with two soft reclining 
cushions that guarantee optimal comfort.

Noah
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Fresco 0022 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede Noah Nero 
Black Noah foot
h250

Noah 160
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New Manhattan 702 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Noah cromo
Chrome Noah foot
h250

Noah 160

Un elemento distintivo: un cilindro posizionato sul retro della 
testiera contribuisce all'armonia estetica dell'insieme, conferendo 
al design un tocco moderno e raffinato. Inoltre, i piedini 
e il cilindro sul retro sono disponibili in diverse finiture: 
nero cromo, champagne, rame brunito, asfalto e tanti altri colori 
personalizzati.

A distinctive element: a cylinder positioned on the back of the 
headboard contributes to the aesthetic harmony of the whole, 
giving the design a modern and refined touch.In addition, 
the feet and the cylinder on the back are available in different 
finishes: black, chrome, champagne, burnished copper, asphalt 
and many other customized colors.

Ergonomic 
Comfort
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Una testiera con cuscini reclinabili è l’emblema del comfort 
e della praticità. Perfetta per momenti di relax o per leggere 
comodamente a letto, offre un supporto ergonomico ed è 
personalizzabile grazie ai cuscini regolabili in diverse inclinazioni.

A headboard with reclining pillows is the epitome of comfort and 
functionality. Perfect for relaxing moments or reading comfortably 
in bed, it offers ergonomic support and is customizable 
with pillows that can be adjusted to different inclinations.

Time 
for myself!

Noah
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design Mattia Priori, Studio Ferriani

Il letto Cama è un arredo che combina design contemporaneo 
e funzionalità avanzate. La sua testiera leggermente arrotondata 
richiama ispirazioni vintage, conferendo al letto un aspetto 
morbido e accogliente. Una caratteristica distintiva è la zip 
che corre intorno al perimetro della testiera, offrendo la possibilità 
di rimuovere e personalizzare la parte anteriore seguendo 
un’armonia cromatica.

The Cama bed is a piece of furniture that combines contemporary 
design and advanced functionality. Its slightly rounded headboard 
recalls vintage inspirations, giving the bed a soft and cosy look. 
A distinctive feature is the zipper that runs around the perimeter 
of the headboard, offering the possibility of removing 
and customizing the front following a color harmony.

Cama
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Il letto Cama offre due opzioni distintive per la testiera:
- con lavorazione trapuntata, in cui il disegno della trapuntatura 
gioca sulle moltiplicazioni della lettera “N” del marchio Noctis, 
creando un motivo elegante e riconoscibile. - con finitura 
liscia, per chi preferisce un design più sobrio e lineare.

The Cama bed offers two distinctive headboard options: 
- with quilting, in which the quilting pattern plays on the 
multiplications of the letter ‘N’ of the Noctis trademark, creating 
an elegant and recognisable motif. - with a smooth finish, 
for those who prefer a more sober, linear design.

Quilted or not? 
It’s your choice

Trapunta/Quilt Nuvole 804 cat. B
N-Zip 580
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton wengé 
Wenge Bonton foot
h110

Cama 160Trapunta N/N Quilt 
Nuvole 804 cat. B
N-Zip 580
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton wengé 
Wenge Bonton foot
h110

Cama 160
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Fluff 57 cat. B
CopriCama Bedlinen Coton /Cotton 263 CH, N-Zip 580
Bedlinen Cotone/Cotton 263 CH
Piede N nero/Black N foot
h110

Cama 160
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Cambiami! 
Change me!

CopriCama è un kit tessile coordinato 100% cotone che include 
un rivestimento trapuntato per la testiera, un copripiumone 
e federe. Il rivestimento trapuntato si applica facilmente 
alla testiera tramite una pratica zip personalizzabile in 12 colori, 
consentendo ulteriori combinazioni cromatiche e permettendo 
di rinnovare l’estetica del letto.

CopriCama is a coordinated textile kit 100% cotton that 
includes a quilted headboard cover, a duvet cover and 
pillowcases. The quilted cover is easily applied to the headboard 
by means of a practical zip fastener and can be customised 
in 12 colours, allowing for further colour combinations 
and enabling the aesthetics of the bed to be renewed.

Brando 502 cat. B
CopriCama Bedlinen Lino zafferano 251 SP, N-Zip Y204
Bedlinen Lino zafferano 251 SP
Piede Bonton wengé
Wenge Bonton foot 
h110

Cama 160

Copricama
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Fluff 0035 cat. B, N-Zip 580
Bedlinen Cotone/Cotton 1977 4 SC
Piede N nero
Black N foot
h110

Cama 160

Apprezzare il cambiamento 
significa accogliere nuove 
energie e nuovi inizi.
 Appreciating change 
means welcoming new energy 
and new beginnings.

149



150 The CollectionBluNotte

design Studio Ferriani, NLab

Leonte è un letto tessile dal carattere deciso che si distingue 
per la sua testata avvolgente, che si curva ai lati evocando 
suggestioni retrò. Questa caratteristica conferisce al letto 
un effetto emozionale di abbraccio caldo e protettivo, ideale 
per abbandonarsi a una rigenerante tranquillità.

Leonte is a textile bed with a strong character distinguished 
by its enveloping headboard, which curves at the sides evoking 
retro suggestions. This feature gives the bed an emotional 
effect of a warm and protective embrace, ideal for indulging 
in regenerating tranquillity.

Leonte
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Levante 241 cat. P, N-Zip Y204
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Vela nero 
Black Vela foot
h140

Leonte 160
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Levante 241 cat. P
CopriLeonte Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH 
N-Zip y204 
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Vela nero 
Black Vela foot
h140

Leonte 160

L’abbraccio è il gesto più universale 
e potente, un linguaggio silenzioso 
che comunica più di ogni cosa.
 The hug is the most universal 
and powerful gesture, a silent 
language that communicates 
more than anything else.



156 157The CollectionBluNotte Leonte 

Il letto Leonte offre due opzioni distintive per la testiera:
- con lavorazione trapuntata, in cui Il disegno della trapuntatura 
gioca sulle moltiplicazioni della lettera “N” del marchio Noctis, 
creando un motivo elegante e riconoscibile. - con finitura 
liscia, per chi preferisce un design più sobrio e lineare.

The Leonte bed offers two distinctive headboard options:
- with quilting, in which the quilting pattern plays on the 
multiplications of the letter ‘N’ of the Noctis trademark, creating 
an elegant and recognisable motif. - with a smooth finish, 
for those who prefer a more sober, linear design.

Choose 
your side

Fluff 92 cat. B 
N-Zip Y016 
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton natural
Natural Bonton foot 
h150

Leonte 160Trapunta N e struttura/Quilt N and structure 
Fluff 92 cat. B, N-Zip Y016 
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton natural 
Natural Bonton foot
h150

Leonte 160
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Svelami!

CopriLeonte è un kit tessile coordinato 100% cotone che include 
un rivestimento trapuntato per la testiera, un copripiumone 
e federe. Il rivestimento trapuntato si applica facilmente 
alla testiera tramite una pratica zip personalizzabile in 12 colori, 
consentendo ulteriori combinazioni cromatiche e permettendo 
di rinnovare l’estetica del letto.

CopriLeonte is a coordinated textile kit 100% cotton 
that includes a quilted headboard cover, a duvet cover and 
pillowcases. The quilted cover is easily applied to the headboard 
by means of a practical zip fastener and can be customised 
in 12 colours, allowing for further colour combinations 
and enabling the aesthetics of the bed to be renewed.

Fluff 92 cat. B
CopriLeonte Bedlinen Lino/Linen Dalia 754 SP 
N-Zip Y016
Bedlinen Lino/Linen Dalia 754 SP
Piede Bonton natural
Natural Bonton foot 
h150

Leonte 160

CopriLeonte
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design Mattia Priori

Fancy

An invitation to slow down, to regenerate, to create a space 
where every element contributes to well-being. Comfort 
is the combination of details that speak to the mind and body: 
a headboard that envelops and protects, materials that are 
soft to the touch, colours that inspire calm and serenity.

Un invito a rallentare, a rigenerarsi, a creare uno spazio dove 
ogni elemento contribuisce al benessere. Il comfort è la 
combinazione di dettagli che parlano alla mente e al corpo: 
una testata che avvolge e protegge, materiali morbidi al tatto, 
colori che ispirano calma e serenità.
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Soft
Gentle

Il letto Fancy si distingue per la testiera con una lavorazione 
capitonné delicata, che conferisce un effetto di morbidezza 
mantenendo spessori e ingombri ridotti. Grazie alle dimensioni 
compatte, è perfetto per ambienti di piccole dimensioni. 
La testiera, non sfoderabile, si abbina a un giroletto sfoderabile, 
garantendo praticità e facilità di manutenzione senza 
rinunciare all’eleganza.

The Fancy bed is distinguished by its headboard with delicate 
capitonné workmanship, which lends a softness effect while 
maintaining a reduced thickness and bulk. Thanks to its compact 
dimensions, it is perfect small rooms. The headboard, which 
does not have a removable cover, is combined with a removable 
bed frame, guaranteeing practicality and ease of maintenance 
without sacrificing elegance.

New Manhattan 701 cat. B
Bedlinen cotone/cotton 19792 CH
Piede PP obliquo nero 
Black slanted PP foot
h110

Fancy 160
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La versione singola del letto Fancy presenta un design compatto 
e armonioso. La testiera, caratterizzata da una lavorazione 
capitonné accennata, aggiunge un tocco di morbidezza visiva 
diventando anche complemento d’arredo. Le dimensioni contenute 
lo rendono ideale per spazi ridotti, come camere per ospiti 
o spazi più piccoli, garantendo comunque il massimo comfort.

The single version of the Fancy bed features a compact 
and harmonious design. The headboard, characterised 
by a hint of capitonné work, adds a touch of visual softness 
and also becomes furnishing accessory. The small dimensions 
make it ideal for small spaces, such as guest rooms or smaller 
spaces, while still guaranteeing maximum comfort.

Pinky 02 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede PP obliquo bianco 
White slanted PP foot
h110

Nuvole 901 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede PP Obliquo nero
Black Slanted PP foot 
h110

Fancy 90Fancy 160
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design Vittorio Prato

Doxy

Un esempio di design contemporaneo, caratterizzato da linee 
sinuose e una struttura elegante che si adatta perfettamente 
a qualsiasi ambiente moderno. La sua peculiarità si trova 
nel piede a slitta, disponibile in metallo cromato o in diverse 
colorazioni personalizzate, che conferisce al letto un aspetto 
leggero e sofisticato.

An example of contemporary design, characterised by sinuous 
lines and an elegant structure that fits perfectly into any modern 
environment. Its distinctiveness lies in the sled foot, available 
in chrome-plated metal or in different customized colours, 
which gives the bed a light and sophisticated look.

Doxy
Doxy Wide
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Doxy 160 h10 Apollo 800 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Slitta Cromo 
Chrome sledge foot
h210

Materic 
Intimacy

Un incontro tra radici e modernità 
per un rifugio contemporaneo. 
 A meeting of roots and modernity 
for a contemporary refuge.

Doxy
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Doxy 160 h10 Sorrento 402 cat. A
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede slitta nero/Black sledge foot
h210

Doxy
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Doxy Wide 160 Fuji 25 cat. B 
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede slitta
Sledge foot 
Rif. Pant. 646 C 
h150

La versione h27 esalta la leggerezza visiva del piede a slitta, 
abbinandola alla sorprendente versatilità del letto contenitore. 
Un equilibrio raffinato tra forma e funzione, pensato 
per chi desidera un design minimalista capace di rispondere 
alle esigenze quotidiane con eleganza.

The h27 version enhances the visual lightness of the sled foot, 
combining it with the surprising versatility of the storage bed. 
A refined balance form and function, designed for those 
who desire a minimalist design capable of responding 
to everyday needs with elegance.

Functional 
Elegance

Doxy
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design NLab

Un letto compatto, imbottito, morbido. La sensazione è quella 
di una zona di comfort, di uno spazio su cui potersi rilassare 
lasciandosi le giornate frenetiche alle spalle. Disponibile 
in 4 versioni per garantire massima personalizzazione 
e incontrare i gusti di tutti.

A compact, padded, soft bed. The feeling is that a comfort zone, 
of a space where you can relax and leave the hectic days behind. 
Available in 4 versions to guarantee maximum customisation 
and meet everyone’s tastes.

Vera Vera Advance
Vera Advance Air
Vera Advance Volant
Vera Advance X

175
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Apollo 001 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede piramide natural 
Natural Pyramidal foot
h110

Vera Advance, caratterizzata da una testiera morbida con maxi 
cuscini che conferiscono un aspetto accogliente e sofisticato.

Vera Advance Air si distingue per la testiera composta da due 
morbidi cuscini rifiniti con una cucitura perimetrale che forma 
un bordo delicato, conferendo un aspetto elegante e raffinato.

Vera Advance X: questa versione presenta una testiera 
con lavorazione capitonné, offrendo un design classico rivisitato 
in chiave moderna, ideale per chi cerca un equilibrio tra tradizione 
e contemporaneità.

Vera Advance Volant è caratterizzata da un grande cuscino unico 
sulla testiera, impreziosito su tre lati da un delicato volant, questa 
variante aggiunge un tocco di unicità e morbidezza 
al design complessivo. 

Vera Advance, characterised by a soft headboard with maxi 
cushions that give it a cosy and sophisticated look.

Vera Advance Air is distinguished by its headboard consisting 
of two soft cushions finished with a perimeter seam that forms 
a delicate border, giving it an elegant and refined appearance.

Vera Advance X: this version features a headboard with capitonné 
work, offering a classic design reinterpreted in a modern key, 
ideal for those seeking a balance between tradition 
and contemporaneity.

Vera Advance Volant features a large single cushion on the
headboard, embellished on three sides with a delicate ruffle, 
this variant adds a touch of uniqueness and softness 
to the overall design.

Vera Advance Vera Advance Air Vera Advance X Vera Advance Volant 
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Simplicity 
as its best

Differenze che si trasformano 
in opportunità di scelta, 
per essere sempre più “tuo”. 
 Differences that turn into 
opportunities to choose, 
to be more and more ‘yours’.

Vera
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Vera Advance Air 160 Vera Advance / X / Air 
Volant 90

Brando 402 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton nero/black SP
Piede PP Obliquo Nero 
Black slanted PP foot
h110

Penelope 17 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Piramide natural 
Natural pyramidal foot
h110

Nella versione singola Vera Advance incarna l’eleganza 
e la funzionalità del design italiano. La sua testiera imbottita 
è disponibile nelle diverse varianti come per il letto matrimoniale, 
completamente sfoderabili e personalizzabili in una vasta 
gamma di materiali e colori.
 

In its single version, Vera Advance embodies the elegance 
and functionality of Italian design. IIts upholstered headboard 
is available in the different variations as for the double 
bed, completely removable and customisable in a wide range 
of materials and colours.

Vera
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design NLab

Allan

Allan è il letto che porta il concetto di lusso sartoriale a un nuovo 
livello. Con la sua chiusura “cucita a busta” e gli alamari sartoriali 
realizzati nello stesso tessuto del rivestimento, ogni dettaglio 
è pensato per offrire eleganza e raffinatezza. Per un’esperienza 
di comfort che si fonde con la bellezza del dettaglio.

Allan is the bed that takes the concept of sartorial luxury 
to a new level. With its ‘envelope-stitched’ closure and tailored 
toggles made of the same fabric as the upholstery, every 
detail is designed to offer elegance and sophistication. 
For an experience of comfort blended with the beauty of detail.
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Stilnovo 1836/09 cat.A
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede P2 wengé 
Wenge P2 foot
h150

Allan 160

È nei dettagli che risiede la vera 
eleganza. Nella maestria che 
trasforma l’ordinario in straordinario. 
 It is in the details that true 
elegance lies. In the craftsmanship
that transforms the ordinary 
into the extraordinary.
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Allan 160 Terre De Lin Hd 6150/400 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede P2 wengé 
Wenge P2 foot
h150

Allan
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SO è così: minimal, essenziale, la collezione che ti fa dire 
finalmente. Perfetto per chi cerca uno stile che non perde tempo 
e un comfort che non ha bisogno di parole. È il tuo spazio, 
il tuo momento, così - come lo hai sempre sognato.
Presentata in cinque diverse variazioni, tutte basate sulla stessa 
struttura, ma capaci di trasformare completamente l’aspetto 
e la personalità del letto. Ogni versione esprime un’anima unica, 
pensata per soddisfare ogni stile e esigenza.

SO is like that: minimal, essential, the collection that makes you 
say finally. Perfect for those looking for style that doesn’t 
waste time and comfort that needs no words. It is your space, 
your moment, just as you have always dreamed it would be.
Presented in five different variations, all based on the same 
structure, but capable of completely transforming the look 
and personality of the bed. Each version expresses a unique soul, 
designed to meet every style and requirement.

So So Pop
So Lively 
So Casual
So Ever
So Regular
So Pop Wild
So Casual Jeans

design Mattia Priori, NLab
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So Pop 160 h27 Fuji 08 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton natural 
Natural Bonton foot
h110

Colourful
Tailor made

190
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SO POP è la versione caratterizzata dal rivestimento dei due cuscini rifinito 
perimetralmente dal caratteristico volant, che aggiunge dinamismo al design. 
Il volant può essere realizzato nello stesso colore del letto o in un contrasto 
audace, creando un gioco di tonalità che valorizza l’intera composizione. 
Un dettaglio che rende l'ambiente letto distintivo, senza rinunciare al comfort 
e alla modernità. 

SO Lively è sinonimo di carattere e giocosità. I suoi cuscinotti, impreziositi 
da un bottone centrale e un sottile cordoncino perimetrale, aggiungono un 
tocco vivace e distintivo. Personalizzabili nel colore, possono essere realizzati 
nello stesso tono del rivestimento del letto o in un contrasto audace, 
per un effetto sorprendente e dinamico. 

SO Regular è puro comfort e stile. I due cuscini della testiera, rivestiti in un 
tessuto trapuntato a rombi, offrono una sensazione di morbidezza che invita al 
relax, creando un’atmosfera di comfort assoluto. La trapuntatura dona un tocco 
sofisticato, mentre la soffice imbottitura garantisce accoglienza e sostegno. 
Pratico e funzionale, ogni dettaglio è pensato per adattarsi alla vita quotidiana: 
i cuscini sono completamente sfoderabili, per una cura facile e veloce.

So Casual si distingue per le cuciture aperte che tagliano la sagoma dei cuscini, 
creando un effetto contemporaneo e irriverente. Un design audace che rompe 
con la tradizione, aggiungendo un tocco di modernità e personalità al letto.

SO Ever unisce il design a un’eleganza senza tempo grazie alla lavorazione 
dei cuscini in capitonné, un dettaglio che conferisce profondità e raffinatezza 
alla testata. Unico nella collezione SO a non essere completamente sfoderabile, 
è perfetto in ecopelle, pelle o tessuti antimacchia, combinando lusso 
e praticità in un unico, straordinario letto.

SO POP is the version characterised by the upholstery of the two cushions 
finished around the perimeter with the characteristic ruffle, which adds 
dynamism to the design. The ruffle can be made in the same colour 
as the bed or in a bold contrast, creating a play of shades that enhances 
the entire composition. A detail that makes the sleeping environment 
distinctivewithout sacrificing comfort and modernity.

SO Lively is synonymous with character and playfulness. Its cushions, 
embellished with a central button and a thin perimeter cord, add a lively 
and distinctive touch. Customisable in colour, they can be made in the same 
tone as the bed cover or in a bold contrast, for a surprising and dynamic effect.

SO Regular is pure comfort and style. The two headboard cushions, covered in 
a diamond-quilted fabric, offer a soft feel that invites you to relax, creating an 
atmosphere of absolute comfort. The quilting adds a sophisticated touch, while 
the soft padding provides cosiness and support. Practical and functional, every 
detail is designed to suit everyday life: the cushions have completely removable 
covers for quick and easy care.

So Casual is distinguished by open seams that cut into the contours of the 
cushions, creating a contemporary and irreverent effect. A bold design that 
breaks with tradition, adding a touch of modernity and personality to the bed.

SO Ever combines design with timeless elegance thanks to the capitonné 
cushions, a detail that lends depth and sophistication to the headboard. 
The only one in the SO collection not to have completely removable covers, 
it is perfect in eco-leather, leather or stain-resistant fabrics, combining luxury 
and practicality in one extraordinary bed.

So Pop So Lively So EverSo Casual

So Regular

Fluff 31 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede PP obliquo grigio
Grey slanted PP foot
h110

So 
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Luminosa e energica, 
la zona notte diventa centrale 
nell’abitare contemporaneo. 
 Bright and energetic, 
the sleeping area becomes 
central in contemporary living.
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I need it!

Il cuscino della testiera reclinabile è progettato per adattarsi 
alle esigenze individuali, offrendo un supporto personalizzato 
che segue i movimenti del corpo. La sua struttura ergonomica 
è studiata per garantire il massimo comfort, favorendo una 
postura corretta e un relax totale. Un'innovazione che unisce 
funzionalità e benessere, per un riposo davvero su misura.

The reclining headboard cushion is designed to adapt to 
individual needs, offering customised support that follows 
the body’s movements. Its ergonomic structure is designed 
to ensure maximum comfort, promoting correct posture 
and total relaxation. An innovation that combines functionality 
and well-being, for a truly customised rest.

So

196 So 
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So Pop Wild 160 h27 Tessuto Wild 
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton natural 
Natural Bonton foot
h110

So Pop Wild: un letto che prende vita dall’incanto di un campo 
di fiori selvatici marchigiani. Fiori umili, semplici e solenni, 
che portano con sé nomi antichi e il suono di una botanica 
scrupolosamente osservata e registrata con pazienza, stagione 
dopo stagione, maggese dopo maggese. Ogni dettaglio 
di So Pop Wild evoca la bellezza autentica di una natura che 
cresce spontanea e forte, in equilibrio con il tempo e con la terra. 
Un letto che celebra la forza silenziosa e la purezza di ciò che 
è semplice, ma incredibilmente prezioso.

So Pop Wild: a bed that comes to life from the enchantment 
of a field of wild flowers in the Marche region. Humble flowers, 
simple and solemn, bearing ancient names and the sound 
of a botany scrupulously observed and patiently recorded, 
season after season, fallow after fallow. Every detail of So Pop 
Wild evokes the authentic beauty of a nature that grows wild
 and strong, in balance with time and the earth. A bed that 
celebrates the silent strength and purity of what is simple, 
yet incredibly precious.

So 
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So Pop Bicolor 160 h27 So Pop Bicolor 160 h17Brando 111 cat. B
Bordino/Edge Brando 602 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 
bianco naturale/natural white

Antara 4 cat. C 
Bordino/Edge Antara 16
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede hello noce
Walnut Hello foot
h250

Impreziosito dal profilo bordato della testiera, che crea un effetto 
bicolor a contrasto: un dettaglio che cattura lo sguardo.
Embellished with the edged profile of the headboard, which creates 
a contrasting two-tone effect-a detail that catches the eye.

So 200
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So Lively 160 h17 Aida 01 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo natural 
Natural slanted 
h250

So 
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Bull 57 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hello noce 
Walnut Hello foot
h250

So Ever 160 h17

Balance 
Lightness

Nella versione con giroletto basso, il letto So assume un aspetto 
più contemporaneo e slanciato, enfatizzando la sua eleganza 
minimalista e integrandosi armoniosamente in ambienti moderni. 
L’altezza ridotta del giroletto a 17 cm conferisce al letto una 
leggerezza visiva, esaltando la raffinatezza dei dettagli 
e l’equilibrio delle proporzioni. 

In the low bed-ring version, the So bed takes on a more 
contemporary and slender appearance, emphasising 
its minimalist elegance and blending harmoniously into 
modern settings. The reduced bed-ring height of 17 cm gives 
the bed a visual lightness, enhancing the refinement of the 
details and the balance of the proportions.

So 
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Taurus 27 cat. B 
Bedlinen Cotone/cotton nero/black SP
Piede Osaka cromo
Chrome Osaka foot 
h110

So Casual 160 h17

So 
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La variante Casual di So si distingue per le cuciture a vista 
che attraversano il profilo dei cuscini. È l’unica opzione 
disponibile anche con rivestimento in tessuto Jeans. 
L’aspetto “vissuto” è ottenuto grazie al trattamento stone wash, 
applicato a ogni rivestimento con la stessa cura riservata 
ai capi d’abbigliamento. Nelle versioni in tessuto o ecopelle, 
le cuciture sono realizzate in coordinato.

So’s Casual variant is distinguished by visible stitching across 
the contours of the cushions. It is the only option also available 
with Jeans fabric upholstery. The “worn” look is achieved thanks 
to the stone wash treatment, applied to each upholstery 
with the same care reserved for clothing. In the fabric 
or faux leather versions, the stitching is made to match.

Jeans
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton natural 
Natural Bonton foot
h110

So Casual Jeans 160 h17

Host 
Rest relax

So 
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So Pop h27 Fresco 12 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19774 SC
Piede PP obliquo grigio
Gray slanted PP foot
h110

Un luogo dove ogni sogno prende 
forma, creando spazio per nuove 
avventure, idee e infinite possibilità.
 A place where every 
dream takes shape, creating 
space for new adventures, 
ideas and endless possibilities.

211
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So Pop, Lively, Regualar, 
Ever e Casual 90 h27

So Lively 90 h27 Fresco 12 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19774 SC

Brando 901 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede PP obliquo grigio
Grey slanted PP foot
h110

Tutta la funzionalità di So nella versione singolo: compatto, 
versatile e dal design essenziale, ideale per ottimizzare 
lo spazio senza rinunciare al comfort. Personalizza i colori 
e scegli la versione che rispecchia il tuo stile.

All the functionality of So in the single version: compact, 
versatile and with an essential design, ideal for optimising 
space without sacrificing comfort. Customise the colours 
and choose the version that reflects your style.

So 



214 The CollectionBluNotte

design NLab

Nel cuore di ogni spazio abitativo, le imbottiture e le superfici 
morbide tessono un racconto di comfort e accoglienza. 
Le linee sinuose e i volumi avvolgenti trasformano l’ambiente 
in un rifugio di armonia e benessere. Cefalù è un letto tessile 
che incarna l’eleganza minimale, perfetto per chi cerca raffinatezza 
senza ostentazione. La sua struttura morbida e il carattere 
discreto lo rendono un compagno ideale per il riposo, capace 
di avvolgervi con dolcezza e accompagnarvi nel piacere 
del totale abbandono ai sogni.

At the heart of every living space, the upholstery and soft 
surfaces weave a tale of comfort and cosiness. 
The sinuous lines and enveloping volumes transform the room 
into a haven of harmony and well-being. Cefalù is a textile bed 
that embodies minimalist elegance, perfect for those seeking 
refinement without ostentation. Its soft structure and discreet 
character make it an ideal companion for rest, capable of gently 
enveloping you and accompanying you in the pleasure 
of total abandon to dreams.

Cefalù

215
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Cefalù 160 h27 Stilnovo 1833/07 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo cromo 
Chrome slanted foot
h150

All-round 
beauty

La testiera imbottita, solida e accogliente, offre un supporto 
confortevole, ideale per momenti di relax come la lettura. 
I dettagli distintivi, come la cucitura orizzontale e il sottile 
bordino perimetrale, ne esaltano la qualità e l’artigianalità, 
simbolo del Made in Italy.

The padded headboard, solid and cosy, offers comfortable 
support, ideal for relaxing moments such as reading. 
Distinctive details, such as the horizontal stitching and the 
thin perimeter border, enhance the quality and craftsmanship, 
a symbol of Made in Italy.
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Cefalù 160 h27 Fresco 0025 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo bianco/White slanted foot
h150

Cefalù
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Sfumature che infondono calma 
e armonia, rendendo lo spazio 
luminoso e accogliente.
 Shades that instil calm 
and harmony, making the space 
bright and welcoming.

Cefalù
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Cefalù 160 h 17 Pinky 12 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Osaka cromo 
Chrome Osaka foot
h190

La versione H17 si distingue per la sua silhouette delicata, 
caratterizzata da linee morbide e un design essenziale che 
conferisce leggerezza visiva all'ambiente. Questo profilo 
raffinato crea un contrasto armonioso con la testiera imbottita 
che offre supporto e caratterizza l'intero letto.

The H17 version is distinguished by its silhouette, characterised 
by soft lines and an essential design that lends visual lightness 
to the room. This refined profile creates a harmonious 
contrast with upholstered headboard that provides support 
and characterises the entire bed.

Quiet 
Cozy

Cefalù
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design Salvatore Izzo

Sono i dettagli che trasformano il semplice in straordinario, 
il comune in eccezionale. Ogni linea, ogni curva è studiata 
con la massima precisione, con l’obiettivo di creare non solo 
un pezzo di arredamento, ma una storia da raccontare.
Progettato dall’architetto Salvatore Izzo, Star è il letto 
la cui maestosità deriva dalla raffinatezza dei dettagli applicati 
a linee di rigorosa eleganza. L’imponente testiera, caratterizzata 
dall’accurata lavorazione capitonné, è interamente realizzata 
a mano da esperti maestri artigiani. 

It is the details that turn the simple into the extraordinary, 
the ordinary into the exceptional. Every line, every curve is studied 
with the utmost precision, with aim creating not just a piece 
of furniture, but a story to be told. Designed by architect 
Salvatore Izzo, Star is the bed whose majesty derives from 
the refinement of details applied to lines of rigorous elegance. 
The imposing headboard, characterised by accurate capitonné 
work, is entirely handmade by expert master craftsmen.

Star

225



226 227BluNotte The Collection Star

Stately 
Craftsmanship

Mare 007 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH

Star 160

La testiera, imponente e maestosa, con la sua raffinata 
lavorazione capitonné artigianale, non è solo un elemento 
funzionale, ma un vero e proprio protagonista dell'estetica 
della stanza. Ogni singolo dettaglio, curato con maestria, 
contribuisce a renderla un pezzo unico, capace di attrarre 
l'attenzione e trasformare l’ambiente.

 

The headboard, imposing and majestic, with its refined capitonné 
craftsmanship, is not only a functional element, but a true 
protagonist of the room’s aesthetics. Every single detail, skilfully 
crafted, contributes to making it a unique piece, capable 
of attracting attention and transforming the room.
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Pinky 09 cat. C
Bedlinen Lino/Linen 301 CH

Star 160

Simbolo ancestrale di porto e riparo, 
la casa è il luogo in cui tornare 
senza stancarsi mai.
 An ancestral symbol of harbour 
and shelter, home is the place 
to return to without ever tiring.

229
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design NLab

Come un soffice appoggio che invita a fermarsi, a respirare 
e a concedersi momenti di quiete, il design di Tangos coniuga 
la leggerezza delle forme con la sensazione di un abbraccio, 
rendendo ogni notte un ritorno a casa, un gesto gentile verso 
sé stessi. Il letto Tangos unisce modernità e comfort in un design 
compatto e sofisticato. La sua testiera, caratterizzata da una 
leggera inclinazione, invita al relax e offre un’accoglienza 
morbida e avvolgente. I due soffici cuscinotti, sapientemente 
proporzionati e leggermente più stretti rispetto al pannello 
della testiera, sembrano incastonati alla perfezione, 
aggiungendo un tocco di precisione e cura del dettaglio.

Like a soft support that invites you to stop, breathe and indulge 
in quiet moments, Tangos’s design combines lightness 
of form with the feeling of an embrace, making every night 
a homecoming, a gentle gesture towards oneself. 
The Tangos bed combines modernity and comfort in a compact 
and sophisticated design. Its gently sloping headboard invites 
you to relax and offers a soft, enveloping welcome. The two soft 
cushions, cleverly proportioned and slightly narrower than the 
headboard panel, seem to fit together perfectly, adding a touch 
precision and attention to detail.

Tangos
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Puffed
Compact

Ogni letto è una tela bianca 
su cui scrivere la propria storia.
 Each bed is a blank canvas 
on which to write one’s own story.

Bentley 111 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton natural 
Natural Bonton foot
h110

Tangos 160

Tangos
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Bentley 610 cat. C
Bedlinen Lino/Linen 762 CH

Brando 303 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH

Tangos 160 Tangos 90

Il letto Tangos singolo è un concentrato di freschezza, perfetto 
per chi cerca un design di impatto. Caratterizzato dalla testiera 
arricchita da un singolo cuscino imbottito, questo letto coniuga 
funzionalità e stile. La morbidezza del cuscino, dai contorni 
decisi ma avvolgenti, dona una sensazione di comfort immediato, 
mentre il design lineare e snodato si adatta facilmente a spazi 
moderni e dinamici. 

The Tangos Single bed is a concentrate of freshness, perfect 
for those seeking a striking design. Characterised by the 
headboard enhanced by a single upholstered cushion, this bed 
combines functionality and style. The softness of the cushion, 
with its decisive yet enveloping contours, gives an immediate 
sensation of comfort, while the linear and articulated design 
easily adapts to modern and dynamic spaces.

Tangos
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design Mattia Priori

Kuna è un modello della collezione Noctis caratterizzato 
da un design contemporaneo e finiture di alta qualità. 
Le sue forme lineari ed eleganti si prestano a diversi tipi 
di rivestimento, come tessuto nabuk, ecopelle e pelle, 
per soddisfare varie esigenze estetiche.

Kuna is a model from the Noctis collection characterised 
by a contemporary design and high quality finishes. Its linear 
and elegant shapes lend themselves to different types of 
upholstery, such as fabric nubuck, faux leather and leather, 
to meet various aesthetic requirements. 

Kuna
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Kuna 160 h10

ll giroletto basso conferisce al letto un profilo snello e leggero, 
enfatizzando la testiera che vista frontalmente richiama i due 
cuscinoni classici dei letti di design. È disponibile in diverse 
dimensioni e può essere dotato di un ampio vano contenitore, 
combinato con l’esclusivo sistema Folding Box®.

The low bed frame gives the bed a slender, light profile, 
emphasising the headboard which, seen from the front, recalls 
the two classic cushions of designer beds. It is available 
in different sizes and can be equipped with a large storage 
compartment, combined with the exclusive Folding Box® system.

Slim 
and slender

Levante 212 cat. P
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Eddie rame brunito
Burnished copper Eddie foot
h210

241Kuna
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Kuna 160 h27 Terre de Lin hd 6150/002 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19785 ME
Piede piramide wengé 
Wenge pyramidal foot
h110

La matericità è l’emozione 
che nasce dal contatto con ciò 
che è tangibile, dove ogni 
superficie racconta una storia.
 Materiality is the emotion 
that comes from contact 
with what is tangible, where 
every surface tells a story.

Kuna
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Kuna 160 h27 New Manhattan 800 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Eddie nero 
Black Eddie foot
h110

Il letto Kuna con giroletto alto unisce eleganza e funzionalità, 
offrendo un supporto solido e un aspetto sofisticato che 
valorizza l’intero ambiente, trasformando la zona notte in 
uno spazio armonioso dove comfort e design si incontrano, 
creando un’atmosfera accogliente e di classe.

The Kuna bed with high bed ring combines elegance and 
functionality, offering solid support and a sophisticated look 
that enhances the entire room, transforming the sleeping area 
into a harmonious space where comfort and design meet, 
creating a cosy and classy atmosphere.

Stable 
and defined

Kuna
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6 letti, 6 icone che raccontano la storia di un brand capace 
di evolversi con il tempo senza mai perdere la propria identità. 
Ogni modello è un riflesso di un cambiamento che resta, di una 
trasformazione che non dimentica le radici ma sa guardare oltre, 
esplorando nuove prospettive. In un mondo in continua evoluzione, 
questi letti sono l’esempio perfetto di come l’innovazione
possa convivere con la maestria della tradizione.
6 beds, 6 icons that tell the story of a brand capable of evolving 
time without ever losing its identity. Each model is a reflection 
of a change that remains, of a transformation that does not forget its 
roots but knows how to look beyond them, exploring new perspectives. 
In an ever-changing world, these beds are the perfect example 
of how innovation can coexist with the mastery of tradition.

Icons
Timeless 
design
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Stones
Inno alla matericità

design Studio V7
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La natura come modello per il design è cosa nota: Bruno Munari 
affermava che un prodotto della natura, ad esempio nella sua 
forma vegetale – una rosa, un pisello, un’arancia – sono modelli 
perfetti per creare oggetti dell’industrial design semplici, 
essenziali, significativi. Noctis ha recepito questa indicazione 
in maniera esemplare, scegliendo, per la realizzazione di Stones, 
la natura nella sua sfera minerale realizzando il “letto con le 
pietre”. Un letto che dal 2010 resta scolpito nell’immaginario 
collettivo del mondo che produce e vende il letto tessile.

Il punto di forza del modello è la testata in legno tagliata 
a pantografo e composta da forme tondeggianti che ricordano 
sassi levigati dall’acqua di un fiume, assemblati sulla riva 
in ordine sparso dal suo fluire. La composizione di forte impatto 
scenografico è rivestita di soffice gomma e grazie a un sapiente 
lavoro di tappezzeria artigiana, ogni componente sembra davvero 
una pietra. Il duro (l’effetto visivo della struttura) e il morbido 
(la percezione tattile del rivestimento) rimandano alle note 
categorie binarie opposte come il crudo e il cotto/il caldo 
e il freddo che secondo l’antropologo Lévi Strauss costituiscono 
sistemi simbolici rivelatori, capaci di far comprendere 
e raccontare il passaggio dalla natura alla cultura del Sapiens.

Certo, c’è artificio, non è la natura ma la mano dell’uomo 
che produce la forma, ma ciò che conquista in Stones è 
l’associazione inedita dei due elementi simbolici che nel mondo 
reale degli oggetti rappresentano un ossimoro visivo, tanto 
sono costantemente distanti, opposti, nascosti anche quando 
convivono in un solo elemento, in particolare il letto, 
per di più tessile. Ecco come tutto è iniziato.

Using nature to inspire design is a well-known practice. 
Bruno Munari once said that nature in its vegetable form – 
such as a rose, pea or orange – provides the perfect template 
for creating simple, essential industrial design objects. 
Noctis took Munari’s musings quite literally, choosing a natural 
mineral as the inspiration for its Stones collection, which features 
a ‘bed with stones’ that’s been etched into the collective 
imagination of the design sector since 2010.

The bed’s standout feature is a pantograph-cut wooden 
headboard comprising rounded shapes that look like pebbles 
smoothed by flowing river water before being expelled onto 
the riverbank. The headboard is incredibly visually striking 
and is carefully covered in a layer of soft rubber by skilled 
upholstery experts, allowing each individual component to 
look like a real-life pebble. The bed’s hard (visual appearance) 
and soft (tactile coating) components are a nod to well-known 
binary concepts such as raw/cooked, and hot/cold, which 
the anthropologist Lévi Strauss interprets as symbolic systems 
that help shine a light on the progression of homo sapiens 
from the natural to the cultural world.

Of course, there exists some artifice. In fact, it’s not nature 
but a human hand that has moulded this collection into being. 
And yet, what Stones achieves is the unprecedented association 
of two symbols that represent a visual oxymoron in the 
real world, even when they coexist in a single element, 
such as an upholstered bed. Here’s how it all began.
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MORBIDA 
COME LA 
PIETRA. 
AS SOFT 
AS STONE.

Stones 160 Olio 148 cat. P
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
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Stones

Stones 160 Sorrento 700 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH

257

Stones ridefinisce il concetto di morbidezza con un design 
che sfida la percezione. Icona intramontabile nel mondo 
del letto tessile, il “letto con le pietre” scolpisce un’idea 
di comfort estetico e funzionale. La testata, realizzata 
in legno tagliato a pantografo e rivestita con gomma soffice, 
acquisisce l’aspetto e il fascino di vere pietre grazie a una 
meticolosa lavorazione artigianale. 

Stones redefines the concept of softness with a design that 
defies perception. A timeless icon in the world of textile bed, 
the ‘bed with stones’ sculpts an idea of aesthetic and functional 
comfort. The headboard, made of pantograph-cut wood and 
covered with soft rubber, acquires the look and charm of real 
stones thanks to meticulous craftsmanship. Now also available in 
single sizes of 120 and 90, it can be customised in all the fabrics 
of the collection. A symbol of originality and sartorial care.

Oggetto cult, Stones richiama una severità scultorea, addolcita 
dall’irregolarità, dalla generosità accogliente della forma 
decorativa. È forza e leggerezza. Come le pietre, sì, 
ma di un fiume: l’acqua che vi scorre le rende morbide, vitali 
nell’accentuazione dei cromatismi.

A cult object, Stones evokes a sculptural severity, softened 
by the irregularity, the welcoming generosity of the decorative 
form. It is strength and lightness. Like stones, yes, but from 
a river: the water flowing through them makes them soft, 
vital in the accentuation of colour.
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Il letto Stones si distingue per la sua capacità di trasformarsi 
attraverso l’accostamento di diversi materiali e colori,
conferendo personalità uniche a ogni ambiente. Disponibile 
sia in versione matrimoniale che singola, offre una vasta gamma 
di rivestimenti, tra cui tessuti, ecopelle e lycra, permettendo una 
personalizzazione che spazia dal classico al contemporaneo.

The Stones bed is distinguished by its ability to transform 
itself through the combination of different materials and colors, 
lending unique personalities to any room. Available in both 
double and single versions, it offers a wide range of covers, 
including fabrics, faux leather and Lycra, allowing 
for customization ranging from classic to contemporary.

Stones 259

Stones 90 Nuvole 03 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
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Lullaby
Movimento leggero

design Vittorio Prato

Quando Noctis e Vittorio Prato si incontrarono, nacque un’idea 
destinata a lasciare il segno. Era il 2012, lo stesso anno di Tolò, 
e dalla creatività di questa collaborazione prese forma Lullaby: 
un letto dalle linee morbide e avvolgenti. 

When Noctis and Vittorio Prato met, an idea was born that was 
destined to leave its mark. It was 2012, the same year as Tolò, and 
from the creativity of this collaboration Lullaby took shape: a bed 
with soft, enveloping lines. 

Its curved sides seem to welcome those who lie on it, creating 
a feeling of protection and lightness. The sloping feet give 
dynamism, almost as if Lullaby were in motion, ready to cradle 
the dreams of those who choose it. Versatile and customizable, 
it is available in all fabrics from the Noctis sample book, while 
the feet can be chosen in different shades or in White, Walnut, 
Natural and Wenge wood finishes. Lullaby is not just a bed, 
but an invitation to be enveloped in a design that speaks 
of well-being and timeless style.

Le sue sponde curve sembrano accogliere chi vi si adagia, 
creando una sensazione di protezione e leggerezza. I piedi 
inclinati donano dinamismo, quasi come se Lullaby fosse 
in movimento, pronto a cullare i sogni di chi lo sceglie. Versatile 
e personalizzabile, è disponibile in tutti i tessuti del campionario 
Noctis, mentre i piedi possono essere scelti in varie tonalità 
o nelle finiture in legno Bianco, Noce, Natural e Wengé.
Lullaby non è solo un letto, ma un invito a lasciarsi avvolgere 
da un design che parla di benessere e stile senza tempo.
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CULLAMI!
CRADLE 
ME!

Lullaby 160 Terra de Lin Hd 6150/019 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 453 ME
Piede/Foot Rif. Pant. 1005
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Lullaby 160 Stilnovo 1833/11 cat. A
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede natural
Natural foot

Lullaby

Avvolgente, intimo, delicato: questa è l’essenza di Lullaby: 
un letto pensato per ricreare quella sensazione di serenità, 
calore e sicurezza che la culla simboleggia. Le sue linee 
morbide richiamano l’abbraccio di un rifugio, un angolo 
privato dove rilassarsi e rigenerarsi. 

Enveloping, intimate, delicate: this is essence of Lullaby: 
a bed designed to recreate that feeling of serenity, warmth 
and security that the cradle symbolises. Its soft lines recall 
the embrace of a refuge, a private corner where you can 
relax and regenerate.
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Lullaby 90 Nordwool 404 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede noce
Walnut foot

Crystal 800 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede bianco/White foot 

Il Lullaby di Noctis è un letto singolo dal design esclusivo, 
caratterizzato da linee curve ispirate alle culle tradizionali, 
che trasmettono una sensazione di calma e protezione. 
Le sue forme avvolgenti, con testiera e pediera sinuose, 
insieme ai piedini inclinati, conferiscono al letto un aspetto 
raffinato e accogliente. Il rivestimento in tessuto di alta qualità 
è completamente sfoderabile, facilitando la pulizia 
e la manutenzione. 

The Lullaby by Noctis is a single bed with an exclusive design, 
characterised by curved lines inspired by traditional cradles, 
which convey a feeling calm and protection. Its enveloping 
shapes, with sinuous headboard and footboard, together 
with the sloping feet, give the bed a refined and cosy appearance. 
The high-quality fabric cover is completely removable, 
facilitating cleaning and maintenance.
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Birdland



Birdland
Inaspettate sovrapposizioni

design Carlesi design, Silvia Giannesi

Birdland, nato nel 2016, si presenta come un invito 
a riscoprire la spensieratezza dell’infanzia, un abbraccio 
rassicurante e gioioso che, fin dal primo incontro, trasmette 
un senso di leggerezza, sicurezza ed empatia. 

Evoca, infatti, i ricordi dei momenti in cui, da bambini, saltavamo 
sul lettone dei nostri genitori, lanciandoci in giochi spensierati 
e divertenti con i cuscini, in una danza di allegria e ricordi. 
La sua struttura eterea, sollevata da terra, regala la sensazione 
di essere trasportati in un mondo onirico, come se un 
morbido tappeto volante ci portasse verso orizzonti fantastici 
e irraggiungibili, mentre la versatilità dei suoi cuscini, colorati 
e removibili, trasforma ogni ambiente che lo accoglie, 
infondendogli un tocco di vitalità e rinnovamento, capace 
di trasformare lo spazio in un rifugio di sogni e ricordi, dove 
ogni dettaglio risveglia la gioia e la meraviglia della scoperta.

Birdland, born in 2016, presents itself as an invitation 
to rediscover the lightheartedness of childhood, a reassuring 
and joyful embrace that, from the first moment of encounter, 
conveys a sense of lightness, security and empathy. 

It evokes memories of the times when, as children, we used 
to jump on our parents’ big bed, launching ourselves into carefree 
and fun games with the pillows, in a dance of joy and memories. 
Its ethereal structure, lifted from the ground, gives the feeling 
of being transported to a dreamlike world, as if a soft flying carpet 
were taking us to fantastic and unreachable horizons, while 
the versatility of its cushions, colored and removable, transforms 
any environment that welcomes it, infusing it with a touch 
of vitality and renewal, capable of transforming the space into 
a refuge of dreams and memories, where every detail awakens 
the joy and wonder of discovery.
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SORPREN-
DIMI!
SURPRISE 
ME!

Birdland 160 Alba 0007 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 643 SP
Piede obliquo natural 
Natural slanted foot
h250
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Ogni elemento diventa una possibilità da esplorare, un gioco 
di contrasto e coesione che trasforma la stanza in un riflesso 
di personalità e design. Birdland non è solo un letto, ma un 
paesaggio dove la creatività si esprime in ogni dettaglio, 
portando l’ordinario oltre i confini della sua stessa definizione. 

Each element becomes a possibility to be explored, an interplay 
of contrast and cohesion that transforms the room into a 
reflection of personality and design. Birdland is not just a bed, 
but a landscape where creativity is expressed in every detail, 
taking the ordinary beyond the boundaries of its own definition.

Birdland 160 Apollo 803 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Obliquo Noce 
Walnut slanted foot
h250
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Un letto così non poteva che essere disponibile anche nella sua versione 
contenitore h27. Grazie a questo sistema, la parte inferiore del letto 
si trasforma in un ampio spazio contenitore, ideale per riporre oggetti 
e tessuti, mantenendo sempre l’estetica moderna e minimalista. 
È un letto che, oltre a rispondere alle necessità di stile, soddisfa 
perfettamente anche quelle di spazio e comfort, confermando 
la sua posizione come un pezzo esclusivo nell’arredamento moderno.

Such a bed could only be available also in its h27 storage version. 
Thanks to this system, the lower part of the bed turns into a large storage 
space, ideal for storing objects and textiles, always maintaining the modern 
and minimalist aesthetic. It is a bed that not only meets the needs of style, 
but also perfectly satisfies those of space and comfort, confirming its position 
as an exclusive piece in modern furniture.

Birdland Wide 160 Nuvole 501 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Benton noce 
Walnut Benton foot
h110

La testata originale del letto Birdland è caratterizzata da sei 
comodi cuscini removibili. Può essere realizzato in tinta unita 
utilizzando uno dei tessuti del nostro campionario, oppure 
in 6 versioni speciali Inspiration. Sperimenta spostando i cuscini, 
modificando la loro posizione o anche capovolgendoli, 
creando ogni giorno una nuova versione unica del tuo Birdland. 

The original headboard of the Birdland bed features six 
comfortable removable cushions. It can be made in a plain 
colour using one of the fabrics from our sample book, or in 6 
special Inspiration versions. Experiment by moving the cushions, 
changing their position or even flipping them over, creating 
a new unique version of your Birdland every day.
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Insipiration
Dune, Emerald, 
King Yellow, Scarlet, 
Indigo, Black&White.

In queste versioni, il giroletto, la struttura della testata 
e il retro di ciascun cuscino sono in tessuto Alba, mentre il fronte 
dei cuscini è disponibile in una gamma di combinazioni 
cromatiche tra i tessuti Gita, Fresco, Mare, Erba.

In these versions, the bed frame, the headboard structure 
and the back of each cushion are in Alba fabric, while the front 
of the cushions is available a range of colour combinations 
of Gita, Fresco, Mare and Erba fabrics.

Birdland Wide 160 
Inspiration Dune

Dune

Scarlet Indigo Black&White

Emerald King Yellow

Struttura/Structure Alba 007 cat. B
Cuscini/Pillows Gita 0007, Fresco 0025, Mare 007, Erba 0007
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Obliquo natural 
Natural slanted foot
h150
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Tolò



Tolò
Aria di mare

design Vittorio Prato

Tolò è un fiore all’occhiello di Noctis per la sua freschezza, la sua 
leggerezza e la sua bella storia scritta fin dal suo atto di nascita. 
È un letto con un alto lignaggio, un certificato di qualità, un 
imprinting appreso da chi gli ha dato la luce: un padre nobile 
ma senza ostentarlo, che lasciava parlare per lui le sue passioni
e viveva la gioia di realizzarle nei suoi progetti. 
Si chiamava Vittorio Prato.

Era un designer e progettista di interni dalle intuizioni geniali, 
considerato un esperto nel settore dei materiali e delle tecnologie 
e per questo chiamato a collaborare – sulla scena milanese del 
design degli anni d’oro – da personaggi come Gio Ponti e Achille 
Castiglioni, Afra e Tobia Scarpa, Mario Bellini e Vico Magistretti 
e dai più immaginifici Gaetano Pesce e Richard Sapper. Proprio 
perché il suo autore era una persona intelligente, spiritosa, 
che amava giocare con la creatività (il pensiero va a Bruno Munari) 
Tolò si è subito spogliato di nobili origini, inutili orpelli e pompose 
configurazioni, trovandosi benissimo negli abiti semplici 
di un letto in legno, essenziale, che si era trasmutato 
da una spartana sdraia a spiaggia di romagnola ascendenza. 

Questa bella nascita e questa bella storia ha un comprimario
 senza il quale non sarebbe stata scritta: un giovane Piero Priori 
che aveva iniziato l’attività di imprenditore con entusiasmo 
e un’ambiziosa dedizione, insieme ai suoi figli impazienti di offrire 
ai propri clienti “prodotti nuovi, freschi, diversi e corretti 
dal punto di vista progettuale”, come racconta Ilaria, figlia di Prato. 
La sfida fu accolta con gioia dall’illustre progettista lombardo. 
Ne nacque una collaborazione stimolante e vissuta con grande 
partecipazione da entrambe le parti. Ancora oggi Tolò continua 
a rinascere in nuove versioni, senza mai rinunciare alla sua lieta 
sobrietà e al suo sapore di mare.

Tolò is a flagship of Noctis for its freshness, its lightness 
and its beautiful story written since its birth certificate. 
It is a bed with a high lineage, a certificate of quality, an imprinting 
learned from those who gave it light: a noble father but without 
showing it off, letting his passions speak for him and living 
the joy of realizing them in his projects. 
He was called Vittorio Prato.

He was a designer and interior designer with ingenious intuitions, 
considered an expert in the field of materials and technologies 
and for this reason called to collaborate – on the Milan scene 
of the design of the golden years – by characters such 
as Gio Ponti and Achille Castiglioni, Afra and Tobia Scarpa, 
Mario Bellini and Vico Magistretti and the most imaginative 
Gaetano Pesce and Richard Sapper. Precisely because its author 
was an intelligent, witty person, who loved to play with creativity 
(thinking of Bruno Munari) Tolò immediately stripped of its noble 
origins, useless frills and pompous configurations, finding itself 
very comfortable within the simple clothes of an essential 
wooden bed, which was transmuted by a spartan beachchair 
from a beach of Romagna ancestry. 

This beautiful birth and this beautiful story have a supporting role 
without which it would not have been written: a young Piero Priori 
who had started his business as an entrepreneur with enthusiasm 
and an ambitious dedication, together with his children eager 
to offer their customers “new, fresh, different and correct, from 
the design point of view, products “, says Ilaria, daughter of Prato. 
The challenge was welcomed with joy by the illustrious designer 
from Lombardia. The result was a stimulating and experienced 
collaboration with great participation on both sides. 
Tolò continues to be reborn in new versions even today, 
without ever giving up its happy sobriety and its sea taste.

290 The Collection 6/6 Icons 291



Tolò High 160 Fluff 84 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 18945 CH
Struttura legno natural
Natural wood structure
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Tolò 160 Gita 0026 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Struttura legno natural
Natural wood structure

Sorrento 606 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Struttura legno grigio
Grey wood structure

Nel cuore della camera, il letto Tolò evoca l’essenza 
di un’estate infinita, ispirandosi alle tradizionali sedie a sdraio 
da mare. Disegnato dall’architetto Vittorio Prato, questo letto 
combina ergonomia ed emozione, con una struttura in legno 
di faggio multistrato disponibile in finiture naturali o laccate 
bianche. La testata in tessuto teso, personalizzabile in varie 
tonalità, aggiunge un tocco di freschezza e leggerezza, 
trasformando ogni notte in un sogno di vacanza senza fine. 
La testata, caratterizzata da un tessuto montato in tensione, 
può essere personalizzata scegliendo tra le numerose 
varianti del campionario, ad eccezione di pelle ed ecopelle. 
Questa configurazione conferisce al letto un aspetto leggero 
e contemporaneo, ideale per ambienti moderni e informali. 

At the heart of room, the Tolò bed evokes the essence 
of an endless summer, inspired by traditional beach chairs. 
Designed by architect Vittorio Prato, this bed combines 
ergonomics and emotion, with a multi- layered beech wood 
frame available in natural or white lacquer finishes. 
The stretched fabric headboard, customisable in various 
shades, adds a touch of freshness and lightness, transforming 
every night into an endless holiday dream. The headboard, 
characterised by a tensioned fabric, can be customised 
by choosing from the numerous variations in the sample 
collection, with the exception of leather and faux leather. 
This configuration gives the bed a light and contemporary look, 
ideal for modern and informal environments.
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Tolò High 160 Pinky 21 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Struttura legno grigio
Grey wood structure 

Una variante del modello è il Tolò High, che presenta una testata 
più alta, accentuando le linee verticali e offrendo un maggiore 
impatto visivo. Anche in questo caso, la struttura è disponibile 
nelle finiture legno naturale e laccato bianco, con possibilità 
di scegliere tra vari tessuti per la testata. 
Entrambi i modelli sono completamente sfoderabili, facilitando 
la manutenzione e la pulizia.

A variant of the model is the Tolò High, which features a higher 
headboard, accentuating the vertical lines and offering greater 
visual impact. Again, the frame is available in natural wood 
and white lacquer finishes, with a choice of various fabrics 
for the headboard. Both models have fully removable covers, 
maintenance and cleaning.
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Tolò 90 Crystal 003 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Struttura legno bianco
White wood structure

Il letto Tolò è disponibile in diverse dimensioni, tra cui singolo, 
una piazza e mezza e matrimoniale, per adattarsi a varie 
esigenze di spazio. È dotato di una rete ortopedica a doghe 
con doppio palo di sostegno centrale e 14 doghe in betulla 
da 65 mm, garantendo un supporto solido e confortevole. 

The Tolò bed is available in different sizes, including single, 
single and double, to suit various space requirements. 
It is equipped with an orthopaedic slatted base with a double 
central support post and 14 65 mm birch slats, guaranteeing 
solid and comfortable support.
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Flamingo



Flamingo
Design sospeso

design Studio V7

Era il 2010 quando STUDIO V7 diede vita a un’idea audace: 
un letto che sembrava sfidare la gravità, sospeso nell’aria. 
Così nacque Flamingo, un’icona della collezione Noctis, 
un equilibrio perfetto tra leggerezza e carattere.

La sua base sottile e i piedini rientranti lo fanno apparire 
fluttuante, quasi etereo. Ma è nei dettagli che Flamingo racconta 
la sua unicità: una raffinata cucitura con tre impunture percorre 
tutto il perimetro, enfatizzando la qualità del Nord Wool, un 
tessuto pregiato in lana che avvolge la struttura con eleganza.
Le due testate a rullo, anch’esse in Nord Wool, celano un’anima 
dinamica: grazie al sistema push-up, si sollevano con un 
semplice gesto, adattandosi al comfort di chi vi si abbandona. 
Per chi desidera un tocco ancora più esclusivo, Flamingo 
è disponibile anche in pelle, trasformando ogni notte 
in un’esperienza di puro design. Un’icona senza tempo, 
nata per chi ama dormire sospeso tra sogno e realtà.

It was 2010 when STUDIO V7 gave birth to a bold idea: a bed 
that seemed to defy gravity, suspended in the air. Thus was born 
Flamingo, an icon of the Noctis collection, a perfect balance 
of lightness and character.experience. A timeless icon, created 
for those who love to sleep suspended between dream and reality.

Its slim base and recessed feet make it appear floating, almost 
ethereal. But it is in the details that Flamingo tells its uniqueness: 
a refined three-stitched seam runs around the entire perimeter, 
emphasizing the quality of Nord Wool, a fine wool fabric that 
wraps the structure with elegance. The two roller headboards, 
also made of Nord Wool, conceal a dynamic soul: thanks 
to the push-up system, they rise with a simple gesture, adapting 
to the comfort of those who indulge in them. For those who 
want an even more exclusive touch, Flamingo is also available 
in leather, turning every night into a pure design experience. 
A timeless icon, created for those who love to sleep suspended 
between dream and reality.
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LIFT 
ME UP!

Flamingo 160 Olio 131 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 996 CH
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Flamingo 160 Nord Wool 600 cat. A
Bedlinen Lino/Linen 301 CH

Linee essenziali e una struttura che sembra fluttuare nell’aria. 
I piedini invisibili conferiscono alla base un effetto sospeso, 
creando un’atmosfera di leggerezza nella zona notte. 

Essential lines and a structure that seems to float in the air. 
Invisible feet give the base a suspended effect, creating an 
atmosphere of lightness in the sleeping area.

Flamingo 309308



Sollevami!

La testata è composta da due cuscini a rullo regolabili tramite 
pistoni a gas con sistema push-up, offrendo un comfort 
personalizzabile. Il particolare stile di cucitura con tre 
impunture perimetrali è realizzato esclusivamente nel tessuto 
Nord Wool, disponibile in diverse tonalità per adattarsi 
a vari contesti d’arredo. 

The headboard is composed of two roller cushions that can 
be adjusted by means of gas pistons with a push-up system, 
offering customisable comfort. The special stitching style 
with three perimeter stitches is made exclusively 
of Nord Wool fabric, which is available in different shades 
to suit various furnishing contexts.

Flamingo
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Flamingo Net 160 Cuoio testa di moro
Dark brown leather
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH

Flamingo Net è l’unico della collezione Noctis realizzato 
interamente in cuoio naturale invecchiato a mano, disponibile 
in due tonalità: nero e testa di moro. La testata è composta 
da due cuscini a rullo, anch’essi in cuoio dello stesso colore 
della struttura, regolabili tramite pistoni a gas che ne permettono 
il sollevamento, offrendo un comfort personalizzabile. 
La lavorazione artigianale di alta qualità è evidente nelle trame 
dell’intreccio, realizzate una ad una da esperti tappezzieri, 
conferendo al letto un aspetto raffinato e unico. 

Flamingo Net is the only one in the Noctis collection made 
entirely of hand- aged natural leather, available in two shades: 
black and dark brown. The headboard is composed of two roller 
cushions, also made of leather in the same colour as the frame, 
which can be adjusted by means of gas pistons, offering 
customisable comfort. High-quality craftsmanship is evident 
in weave patterns, made one by one by expert upholsterers, 
giving the bed a refined and unique appearance.

Floating 
Lightness
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Marvin



Marvin
Come una nuvola

design Carlesi Design

Il 2015 fu l’inizio della collaborazione tra lo Studio Carlesi Design 
e Noctis e, più precisamente il 9 novembre di quell’anno, 
durante un incontro in cui il Presidente Piero Priori accolse 
con entusiasmo i progetti presentati, nacque l’idea di Marvin, 
non presente tra i bozzetti iniziali. 

L’ispirazione di un letto “morbido come una nuvola” era rimasta 
impressa su un post-it in ufficio, poteva apparire troppo audace 
per essere sviluppata subito, ma il carisma e la visione di Piero 
Priori spinse l’architetto Silvia Giannessi a riscoprire quel 
concetto, portandola a descriverlo nei dettagli anche se solo 
a parole, dalla struttura al design accattivante. L’idea? 
Quella di creare un capitonnè moderno basato su un pannello 
in legno traforato in modo non uniforme per permettere 
al filo robusto di delineare morbidi rigonfiamenti geometrici. 
Così, da un’intuizione casuale – mentre, distrattamente, avvolgevo 
uno spago attorno a un pacchetto di fazzoletti di carta – 
è nato Marvin, un prodotto unico e originale che oggi si erge 
come simbolo di innovazione e audacia, pronto a rivoluzionare 
il modo in cui viviamo il comfort.

The year 2015 was the beginning of the collaboration between 
Studio Carlesi Design and Noctis, and more precisely 
on November 9th of that year, during a meeting in which President 
Piero Priori enthusiastically welcomed the projects presented, the 
idea of Marvin, not present among the initial sketches, was born. 

The inspiration of a bed “soft as a cloud” had been imprinted 
on a post-it note in the office, it might have seemed too bold to 
be developed right away, but Piero Priori’s charisma and vision 
prompted architect Silvia Giannessi to rediscover that concept, 
leading her to describe it in detail even if only through words, 
from the structure to the eye-catching design. The idea? 
To create a modern capitonné based on an unevenly perforated 
wood panel to allow the sturdy thread to outline soft geometric 
swellings. So, from a random hunch – while absent-mindedly 
wrapping a string around a package of tissues – Marvin 
was born, a unique and original product that today stands 
as a symbol of innovation and boldness, ready to revolutionize 
the way we experience comfort.
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UNEX
PECTED 
TEXTURE.

Lycra 406
Bedlinen Cotone/Cotton 479 SC

Marvin 160
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Lycra 9245
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH

Marvin 160

Marvin

Una trama sorprendente, un tessuto insolito, un letto fiero 
della propria unicità. La sua comparsa ha suscitato stupore 
e meraviglia. Ed è stato subito amore per chi apprezza 
le novità audaci, il comfort “esagerato” e un design spavaldo 
fuori dagli schemi. 

Avvolgente come una nuvola, generoso nelle forme 
e ispirato al massimo comfort. Marvin è un inno al relax. 
Grazie a un’intuizione brillante, presenta un design innovativo 
reso unico dall’uso della Lycra, un materiale inusuale 
per il settore, intrecciata con una trama materica originale. 
Questo progetto versatile si adatta armoniosamente 
sia agli ambienti moderni che a quelli dal gusto più classico, 
esprimendo una personalità poliedrica.

A surprising weave, an unusual fabric, a bed proud of its 
uniqueness. Its appearance caused astonishment and wonder. 
And it was love at first sight for those who appreciate bold 
innovations, ‘over-the-top’ comfort and swaggering design 
outside the box.

Enveloping like a cloud, generous in form and inspired 
by maximum comfort. Marvin is an ode to relaxation. 
Thanks to a brilliant intuition, it presents an innovative design 
made unique by the use of Lycra, an unusual material for the 
sector, woven with an original material texture. This versatile 
design adapts harmoniously to both modern and more classic 
environments, expressing a multifaceted personality. 
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design Eva in.design, NLab

Hug One è abbraccio allo stato puro: un esempio di design 
innovativo caratterizzato da una testiera curva e avvolgente, 
che offre un comfort superiore grazie ai due cuscini circolari, 
rimovibili e sfoderabili, rivestiti con tessuti coordinati. 
Un gioco di linee curve, infinite possibilità di combinazione 
e personalizzazione.

Hug One is embrace in its purest form: an example of innovative 
design characterised by a curved, enveloping headboard 
that offers superior comfort thanks to the two circular, removable 
cushions with matching fabric covers. An interplay of curved 
lines, infinite possibilities for combination and customisation.

Hug One
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Pinky 12 cat. C
Testata e comodino finitura wengé
Wenge finish headboard and nightstand
Lampada Sinuè Nera
Black Sinuè lamp
Bedlinen Cotone/Cotton 275 ME
Piede Hug Nero
Black Hug foot 
h250

Sorrento 401 cat. A
Testata Finitura Bianca
Headboard white finish 
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hug Cromo 
Chrome Hug foot
h250

Hug One 160

Un abbraccio di tessuti e forme.
A embrace of fabrics and shapes.
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Il riposo diventa un’esperienza 
unica, dove ogni notte 
è un ritorno a casa.
 The rest becomes a unique 
experience, where every night
 is a homecoming.

Pinky 09 cat. C
Testata e comodino finitura Noce
Walnut finish headboard and nightstand
Lampada Sinuè Nera
Black Sinuè lamp
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hug Rame Brunito
Burnished copper Hug foot 
h250

Apollo 800 cat .B
Testata finitura natural
Natural finish headboard
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hug/Hug foot 
Rif. Pant. 7497 C
h250

Hug One 160Hug One 160

Hug One
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Hug One è un letto dal design essenziale con testata in legno, 
disponibile nelle finiture Bianco, Wengé, Noce e Natural. 
È possibile abbinarlo a un comodino coordinato e alla lampada 
Sinuè, disponibile in Bianco o Nero. I piedi in ferro, elemento 
distintivo del modello, possono essere personalizzati in molte 
tonalità, offrendo infinite possibilità di accostamento.

Hug One is an essential design bed with a wooden headboard, 
available in White, Wenge, Walnut and Natural finishes. 
It can be combined with a matching nightstand and Sinuè lamp, 
available in White or Black. The iron feet, a distinctive element 
of the model, can also be customized in different shades, 
offering endless matching possibilities.

Hug One

Hug One 333
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design Eva in.design, NLab

Una caratteristica distintiva dell’Hug Two è la testiera 
semicircolare imbottita decorata con un sottile bordo 
in contrasto che si abbina al colore dei piedini in metallo, 
disponibili in diverse finiture. Il letto è completamente 
sfoderabile e può essere rivestito in tessuto, ecopelle o pelle, 
offrendo un’ampia gamma di personalizzazioni.

A distinctive feature of the Hug Two is the semi-circular 
upholstered headboard decorated with a thin contrasting 
border that matches the colour of the metal feet, available 
in different finishes. The bed has completely removable covers 
and can be upholstered in fabric, faux leather or leather, 
offering a wide range of customisation options.

Hug Two
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Linee sinuose che avvolgono, 
in un raffinato intreccio 
di tonalità, forme e volumi.
 Sinuous lines that envelope, 
in a refined interweaving 
of shades, shapes and volumes.

Antara 9 cat. C 
Bordino Rosso/Red edge 
Bedlinen Cotone/Cotton 325 SP
Piede Hug/Hug foot
Rif. Pant. 3020 
h250

I piedini sospesi conferiscono al letto un aspetto 
leggero e arioso, quasi fluttuante, contribuendo 
a creare un design essenziale e moderno. 
Le bordature a contrasto aggiungono un dettaglio 
raffinato e distintivo, sottolineando le linee della 
testata e del giroletto con un tocco elegante che 
esalta il carattere contemporaneo del modello.

Suspended feet give the bed a light and airy, 
almost floating appearance, contributing to the 
essential, modern design. Contrasting edging 
adds a refined and distinctive detail, emphasizing 
the lines of the headboard and bed frame 
with an elegant touch that enhances the 
contemporary character of the model.

Hug Two 160
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Contrasts 
that frame

Hug Two è disponibile con testata in legno nelle finiture Bianco, 
Wengé, Noce e Natural. È possibile abbinarlo a un comodino 
coordinato e alla lampada Sinuè, disponibile in Bianco o Nero. 
I piedi in ferro, elemento distintivo del modello, possono essere 
personalizzati possono essere personalizzati in molte tonalità, 
offrendo infinite possibilità di accostamento.

Hug Two is available with a wooden headboard in White, Wenge, 
Walnut and Natural finishes. It can be paired with a matching 
nightstand and Sinuè lamp, available in White or Black. 
The iron feet, a distinctive feature of the model, can also 
be customized in different shades, offering endless matching 
possibilities.

Hug Two

Sorrento 607 cat. A
Bordino Nero/Black edge 
Comodino Finitura Noce/Nightstand Walnut Finish
Lampada Sinuè Nera/Black Sinuè lamp
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hug Nero 
Black Hug foot 
h250

Hug Two 160
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design N-Lab

Equilibrio, ordine e connessione con la natura. Il tatami incarna 
la filosofia giapponese del vivere essenziale, dove ogni spazio 
è pensato per favorire armonia e tranquillità. 
È il simbolo di un ambiente che accoglie con discrezione, 
trasformando la semplicità in pura eleganza.

Balance, order and connection with nature. Tatami embodies 
the Japanese philosophy of essential living, where every
space is designed to promote harmony and tranquillity. 
It is the symbol of an environment that welcomes with discretion, 
transforming simplicity into pure elegance.

Osaka
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Osaka 160 h17 Fluff 31 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 263 Ch
Piede Osaka Nero 
Black Osaka foot
h190
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Balance 
Harmony

Osaka 160 h17 New Manhattan 401 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Osaka nero 
Black Osaka foot
h190

Il letto Osaka trae ispirazione dal tatami giapponese, simbolo 
di semplicità ed equilibrio nella tradizione orientale. Il tatami, 
con le sue superfici lineari e geometriche, è da sempre sinonimo 
di uno stile di vita essenziale, dove ogni elemento contribuisce 
a creare armonia nello spazio. Osaka reinterpreta questo 
concetto con un design moderno e minimalista, mantenendo 
l’eleganza e la sobrietà proprie di questa cultura.
Nella versione giroletto basso è disponibile con il sistema 
contenitore Secret Box® per ottimizzare lo spazio.

The Osaka bed draws inspiration from Japanese tatami, 
a symbol of simplicity and balance in the Oriental tradition. 
Tatami, with its linear and geometric surfaces, has always been 
synonymous with an essential lifestyle, where every element 
contributes to creating harmony in space. Osaka reinterprets 
this concept with a modern, minimalist design, while maintaining 
the elegance and sobriety typical of this culture. 
The low bed frame version is available with the Secret Box® 
storage system to optimize space.
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Osaka 160 h27 Penelope 15 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 489 CH
Piede piramide natural 
Natural pyramidal foot
h110 

Moderna, centrale, 
dinamica: la camera da letto 
diventa il fulcro della casa.
 Modern, central, dynamic: 
the bedroom becomes 
the hub of the home.
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Osaka 160 h27 Nuvole 804 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Vela rame brunito
Burnished copper Vela foot 
h140

Un dettaglio distintivo di Osaka è la testiera imbottita, che 
si piega delicatamente ai lati come l’angolo ripiegato di una 
pagina di un libro, aggiungendo un tocco poetico e sofisticato. 
Questa curvatura leggera richiama l’arte giapponese dell’origami, 
dove semplici pieghe trasformano la materia in creazioni stilizzate 
ed eleganti. La morbidezza del cuscino unico integrato 
nella testiera conferisce ulteriore accoglienza, avvolgendo 
con naturalezza la zona notte.

A distinctive detail of Osaka is the upholstered headboard, 
which folds gently at the sides like the folded corner of a book 
page, adding a poetic and sophisticated touch. This gentle 
curvature recalls the Japanese art origami, where simple folds 
material into stylised and elegant creations. The softness 
of the single cushion integrated in the headboard provides 
additional cosiness, naturally enveloping the sleeping area.

Sophisticated 
Dinamism
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design N-Lab

Testiere romantiche, morbidezze materiche e dettagli sartoriali 
come fiocchi, alamari o imbottiture, portano una nuova intimità 
allo spazio. Eden Advance è un letto matrimoniale dal design 
distintivo, caratterizzato da una testiera morbida e avvolgente, 
impreziosita da fiocchi e alamari decorativi che possono 
essere realizzati in tinta con il tessuto del letto o in contrasto 
per un effetto più audace. 

Romantic headboards, textural softness and tailored details 
such as bows, frogs or padding bring a new intimacy to the space. 
Eden Advance is a double bed with a distinctive design, featuring 
a soft, enveloping headboard embellished with decorative laces 
and frog that can be made to match the bed fabric or in contrast 
for a bolder effect.

Eden
Advance Eden Advance fiocchi/laces

Eden Advance alamari/frog
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Apollo 300 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede Hello Noce / Walnut Hello foot 
h250 

Eden Advance 160 h17
Fiocchi/Laces



355The CollectionBluNotte354

Texture
Matericità

Eden Advance 160 h17
Fiocchi, Alamari
Laces, Frogs

Pinky 22 cat. C
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede P4 wengé
Wenge P4 foot 
h250

Chi ha detto che la testiera deve necessariamente poggiare 
al muro? Grazie alla sua matericità, ai volumi morbidi e ai dettagli 
sartoriali, diventa un vero protagonista dello spazio, definendo 
con carattere e personalità l’architettura della stanza. 

Who said that the headboard must necessarily rest against the 
wall? Thanks to its materiality, soft volumes and tailored details, 
it becomes a true protagonist of the space, defining 
the architecture of the room with character and personality.

Eden Advance
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Linee essenziali con una nota 
di calore, materiali che richiamano 
la sensorialità: il futuro del design 
passa anche da qui.
 Essential lines with a hint 
of warmth, materials that evoke 
the senses: the future of design 
also lies here.

Eden Advance356
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Solidità
Eleganza 

Nella versione h27, il letto Eden Advance presenta un giroletto 
con un’altezza maggiore, studiata per offrire una presenza 
più importante e valorizzare l’armonia delle proporzioni. 
Lo spessore del giroletto assicura solidità strutturale, mantenendo 
un’estetica elegante e ben definita. Questa configurazione 
include anche la possibilità di integrare un box contenitore, ideale 
per ottimizzare lo spazio con una soluzione discreta e funzionale.

In the h27 version, the Eden Advance bed features a bed frame 
with greater height, designed to offer a more prominent presence 
and enhance the harmony of proportions. The thickness of the 
bed frame ensures structural solidity while maintaining an elegant 
and well-defined aesthetic. This configuration also includes 
the possibility of integrating a storage box, ideal for optimising 
space with a discreet and functional solution.

Eden Advance 160 h17
Fiocchi, Alamari
Lace, Frogs

Bentley 408 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede P4 Natural
Natural P4 foot 
h110

Eden Advance



361

Le linee compatte dialogano con dettagli ricercati, come i fiocchi 
decorativi che donano alla testata un carattere unico e romantico. 
Perfetto per ambienti di ogni dimensione, si veste di infinite 
tonalità e tessuti, per un’eleganza personalizzabile. Il rivestimento 
sfoderabile unisce praticità e design, rendendo questo letto 
una vera dichiarazione di stile anche negli spazi più essenziali.
 

The compact lines dialogue with sophisticated details, such 
as the decorative bows that give the headboard a unique and 
romantic character. Perfect for rooms of all sizes, it can be 
dressed in infinite shades and fabrics, for customisable elegance. 
The removable cover combines practicality and design, making this 
bed a true statement of style even in the most essential spaces.

Eden Advance 90 h27
Fiocchi, Alamari
Laces, Frogs

Crystal 003 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede P4 noce
Walnut P4 foot 
h110

Nuvole 704 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton wengé
Wenge Bonton foot
h110

Eden Advance 90 h27 
Fiocchi/Laces

Eden Advance360
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Al lati, dettagli eleganti possono essere realizzati con fiocchi 
e alamari sartoriali in tinta o in contrasto in cinque colori 
di pelle: peltro, cioccolato, bluette, neve nero. Il rivestimento, 
completamente sfoderabile, permette una manutenzione pratica.

At the sides, elegant details can be made with bows 
and toggles matching or contrasting tailoring in five leather 
colors: pewter, chocolate, bluette, black snow. The cover, 
which is fully removable, allows for convenient maintenance.

Eden Advance
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design Mattia Priori

Kira, ispirato ai design nordici, è caratterizzato da una testiera 
trapuntata con effetto rigato ed è l’unico letto della collezione 
Noctis che viene proposto con il suo pouf coordinato. 
Disponibile nella versione con giroletto basso e alto, si conferma 
una soluzione sobria ma elegante per la stanza da letto.

Kira, inspired by Nordic designs, features a quilted headboard 
with a striped effect and is the only bed in the Noctis 
collection that comes with its matching pouf. 
Available in low and high bed-ring versions, it is a sober 
yet elegant solution for the bedroom.

Kira
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Brando 802 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede Hello natural/Natural Hello foot
h250

Kira 160 h10
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Brando 802 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede Hello natural 
Natural Hello foot
h250

Semplicità in connessione con 
l’ambiente: un senso di benessere 
e sobrietà ispirato al design nordico.
 Simplicity in connection 
with the environment: a sense 
of well-being and restraint inspired 
by Nordic design.

Quintessential 
Balance

Kira 160 h10

Kira
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Brando 802 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede Hello natural 
Natural Hello foot
h250

Kira 160 h10 Kira Pouf Brando 802 cat. B

Kira370
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Antara 24 cat. C
Bedlinen Lino/Linen 301 CH
Piede Bonton natural 
Natural Bonton foot
h110

Kira 160 h27

Nella versione giroletto alto, il letto Kira include anche la 
possibilità di integrare un box contenitore con tutte le varianti 
Noctis, ideale per avere più spazio a disposizione anche 
negli ambienti più contenuti.

In the high bed-ring version, the Kira bed also includes 
the of integrating a storage box with all Noctis variants,
ideal for more storage space even in smaller rooms.

Relaxed 
Atmosphere

Kira
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design NLab

Fiordaliso

Il Letto Fiordaliso è un’elegante combinazione di modernità 
e classicità, un pezzo senza tempo che si adatta perfettamente 
a stili come il country o lo shabby chic. Il giroletto con 
rivestimento a mantovana nasconde con discrezione un ampio 
vano contenitore, personalizzabile nelle configurazioni. Inoltre, 
grazie alla varietà di piedini disponibili, è possibile modificare 
l’altezza complessiva del letto e regolare il piano d’appoggio 
del materasso, garantendo così massima versatilità e comfort.

The Fiordaliso Bed is an elegant combination of modernity 
and classicism, a timeless piece that fits in perfectly with styles 
such as country or shabby chic. The valance-covered bed 
frame discreetly conceals a large storage compartment, which 
can be customised in configuration. Moreover, thanks to the 
variety of available feet, the overall height of the bed can be 
modified and the mattress support surface can be adjusted, 
thus guaranteeing maximum versatility and comfort.
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Timeless
Baroque
Airy

Fiordaliso 160 Terre de Lin hd 6150/291 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH

La testiera, con linee barocche e classiche, è un capolavoro 
di eleganza. I dettagli e le curve sinuose creano un effetto 
sofisticato, esaltando il fascino del design tradizionale. 
Un perfetto equilibrio tra raffinatezza e lusso.

The headboard, with its baroque and classic lines, 
is a masterpiece of elegance. The details and sinuous curves 
create a sophisticated effect, enhancing the charm of traditional 
design. A perfect balance of refinement and luxury.
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Colori tenui, tessuti morbidi, dettagli 
barocchi: una camera da favola. 
 Soft colours, soft fabrics, 
baroque details: a fairytale room.

Fiordaliso 160 Crystal 400 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 489 CH
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design N-Lab

Proporzioni armoniose che creano un design quasi sospeso 
nel tempo e nello spazio: il letto Kenny è caratterizzato da due 
cuscinotti realizzati in memory foam, un materiale solitamente 
utilizzato per i materassi che ora viene introdotto anche 
nelle testate tessili per maggior comfort e sensazioni di relax.

Harmonious proportions that create a design almost suspended 
time and space: the Kenny bed features two cushions made 
of memory foam, a material usually used for mattresses 
that is now also being introduced in textile headboards for more 
comfort and relaxing sensations.

Kenny
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Kenny 160 Olio 117 cat. P
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Kenny cromo 
Chrome kenny foot
h250

Textural 
Lightness

La sua linea sottile e contemporanea è impreziosita da una 
testiera raffinata, decorata con un profilo bordato che può 
essere personalizzato con finiture a contrasto. Il giroletto basso 
e i piedini dalla forma inclinata enfatizzano la sua essenzialità 
e ne esaltano la leggerezza visiva, donando un aspetto slanciato 
che si integra armoniosamente in qualsiasi ambiente moderno. 

Its slim, contemporary line is enhanced by a refined headboard, 
decorated with a bordered profile that can be customised 
with contrasting finishes The low bed frame and slanted 
feet emphasise its essentiality and enhance its visual lightness, 
giving it a slender appearance that blends harmoniously 
into any modern environment.

Kenny
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My comfort 
zone

Kenny ridefinisce il concetto di comfort grazie ai suoi cuscini 
reclinabili integrati nella testiera, progettati per offrire 
un’esperienza di relax unica. La possibilità di regolare 
l’inclinazione permette di adattare il sostegno alle proprie 
esigenze, trasformando la zona notte in uno spazio personale 
e versatile. Ogni regolazione è studiata per garantire 
un supporto ergonomico ideale, assicurando il massimo 
benessere per testa e schiena. 

Kenny redefines the concept of comfort with its reclinable 
cushions integrated into the headboard, designed to offer 
a unique relaxation experience. The possibility to adjust the 
inclination allows you to adapt the support to your needs, 
transforming the sleeping area into a personal and versatile space. 
Each adjustment is designed to guarantee ideal ergonomic 
support, ensuring maximum well-being for head and back.

Kenny
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Kenny 160 New Manhattan 400 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Kenny bianco 
White Kenny foot
h250
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Forme e materiali contrastanti 
che coesistono in modo 
versatile in un unico progetto.
 Contrasting shapes and 
materials co-exist in a versatile 
way in a single project.

Kenny
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design N-Lab

Frank

Il classico torna a conquistare le case moderne, ma lo fa 
con una nuova audacia: non più solo un omaggio al passato, 
ma una reinterpretazione che lo rende protagonista del presente. 
Linee morbide, dettagli intramontabili come il capitonné, 
materiali pregiati e finiture eleganti si mescolano con elementi 
contemporanei per creare spazi armonici. 

The classic returns to conquer modern homes, but does so 
with a new boldness: no longer just a tribute to the past, 
but a reinterpretation that makes it a protagonist of the present. 
Soft lines, timeless details such as capitonné, precious materials 
and elegant finishes are mixed with contemporary elements 
to create harmonious spaces.
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Classic
Sophisticated
Armonic

Frank 160

Un letto elegante con una testiera imbottita in stile capitonné 
e dalle curve morbide e leggere, che donano un tocco sofisticato 
e classico al design complessivo. I piedini slanciati in metallo 
conferiscono leggerezza per un connubio perfetto tra passato
e presente, e un’atmosfera accogliente e raffinata.

An elegant bed with a capitonné-style upholstered headboard 
and soft, light curves that lend a sophisticated and classic
touch to the overall design. The slender metal feet provide 
lightness for a perfect combination of past and present, 
and cosy, refined atmosphere.

Pinky 07 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede metallo obliquo cromo
Metal chrome slanted foot 
h150 
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Frank 160 Olio 117 cat. P
Bedlinen Cotone/Cotton 19781 CH
Piede piramide/Pyramidal foot 
Rif. Pant. 16-3907 
h 150

Frank
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design NLab

Manuel

Semplicità che arreda, comfort che accoglie. 
Un design essenziale, una morbidezza che sorprende. 
Manuel trasforma ogni spazio in un luogo di armonia.

Simplicity that furnishes, comfort that welcomes.
An essential design, a softness that surprises. 
Manuel transforms any space into a place of harmony.

Frank
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La luminosità è un invito 
a scoprire la bellezza 
nascosta in ogni angolo.
 Brightness is an invitation 
to discover the beauty 
hidden in every corner.

Manuel 160 h27 Sorrento 902 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hello natural 
Natural Hello foot 
h110

Benessere 
e semplicità
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Completamente sfoderabile, Manuel si distingue per la sua 
morbidezza e la facilità di abbinamento grazie alle dimensioni 
contenute e al design pulito. È disponibile con rete a doghe 
o con contenitore Box Plus, offrendo grande capienza 
per organizzare al meglio i tuoi spazi. Una scelta intelligente 
che unisce estetica e funzionalità.

With completely removable covers, Manuel stands out for 
its softness and ease of combination thanks to its compact 
dimensions and clean design. It is available with slatted base 
or with Box Plus storage, offering great capacity to organise 
your space in the best possible way. An intelligent choice 
that combines aesthetics and functionality.

Manuel 90 h27 Sorrento 902 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hello natural 
Natural Hello foot 
h110

400
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design NLab

Sommier è il letto caratterizzato dall’assenza di testiera, ideale 
per ottimizzare gli spazi e adattarsi a diverse esigenze abitative. 
Disponibile in tutte le dimensioni, dal singolo al matrimoniale, 
una delle sue peculiarità è la possibilità di personalizzazione: può 
essere rivestito con qualsiasi tessuto presente nel catalogo Noctis, 
permettendo di abbinarlo facilmente all’arredamento esistente.

Sommier is the bed characterised by the absence of a headboard, 
ideal for optimising space and adapting to different living
requirements. Available in all sizes, from single to double, 
one of its peculiarities is the possibility of customisation: it can be 
upholstered with any fabric in the Noctis catalogue, allowing 
it to be easily matched with existing furniture.

Sommier
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Fuji 14 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hello wengé
Wenge Hello foot 
h110

Sommier 160 h27
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Nuvole 800 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Hello noce 
Walnut Hello foot
h250

Sommier 160 h17

L’essenzialità che trasforma 
ogni dettaglio in eleganza.
 Minimalism that transforms 
every detail into elegance
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Sun righe 902 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Bonton natural 
Natural Bonton foot
h110

Sommier 90 h27

Sommier nella versione singolo è un letto privo di testiera, 
caratterizzato da un design essenziale e versatile, ideale 
per ottimizzare gli spazi in ambienti di dimensioni ridotte. 
La possibilità di personalizzare il giroletto con tessuti 
e tonalità diverse permette una completa adattabilità rispetto 
alla personalità di ognuno.

Sommier in the single version is a bed without a headboard, 
characterised by an essential and versatile design, 
ideal for optimising space small rooms. The possibility
 of customising the bed frame with different fabrics and shades 
allows for complete adaptability to everyone’s personality.

410
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design NLab

Moody

The Moody bed interprets modern design with refined details that 
make it unique and sophisticated. The headboard, characterised 
by a double border finished in contrasting fabric, creates an 
interplay of depth and movement, giving it an elegant and distinctive 
appearance. The structure is completed by slanting chrome-plated 
steel feet that give stability and a touch of visual lightness.

Il letto Moody interpreta il design moderno con dettagli ricercati 
che lo rendono unico e sofisticato. La testata, caratterizzata 
da un doppio bordo rifinito in tessuto a contrasto, crea un gioco 
di profondità e movimento, regalando un aspetto elegante 
e distintivo. La struttura è completata dai piedini obliqui in acciaio 
cromato che donano stabilità e un tocco di leggerezza visiva. 

413
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Moody 160

The slender feet are characterised by their essential, 
slender shape, lending visual lightness to the entire 
bed structure. Despite their delicate design, they provide 
stable and secure support, harmonising perfectly 
with the soft, refined lines of the bed.

I piedini sottili si distinguono per la loro forma essenziale 
e slanciata, conferendo leggerezza visiva all'intera 
struttura del letto. Nonostante il loro design delicato, 
assicurano un sostegno stabile e sicuro, armonizzandosi 
perfettamente con le linee morbide e raffinate del letto. 

La camera da letto è il nostro 
rifugio personale. Ogni dettaglio 
conta per creare un’atmosfera 
accogliente e confortevole. 
 The bedroom is our personal 
refuge. Every detail counts to create 
a cosy and comfortable atmosphere.

Penelope 20 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 447 SP
Piede Moody bianco 
White Moody foot
h150

414
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Moody 160 Pinky 15 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo wengé
Wenge slanted foot
h110

Light 
Linear

Moody
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Moody 90 Aida 24 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 606 SP

Fresco 015 cat. B
Piede obliquo natural 
Natural slanted foot
h110

Nella versione singolo, Moody si distingue per il suo design 
essenziale e lineare, arricchito dalla testiera con profilo bordato 
a contrasto. Grazie alla sua forma compatta e al minimo 
ingombro, è la soluzione ideale per ogni ambiente e occasione. 
Realizzato con soffici schiumati, assicura una piacevole 
morbidezza al tatto in ogni suo dettaglio. È disponibile 
in tutti i tessuti del campionario, anche nella versione bicolor, 
per adattarsi perfettamente a qualsiasi stile e esigenza. 

In the single version, Moody stands out for its essential 
and linear design, enhanced by the headboard with contrasting 
edged profile. Thanks to its compact shape and small footprint, 
it is the ideal solution for every room and occasion. 
Made of soft foam, it ensures a pleasant softness of touch 
in every detail. It is available in all fabrics in the sample 
collection, even in a two-colour version, to perfectly suit 
any style and requirement.
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design Maurizio Varsi

Malou è il letto elegante e raffinato che si distingue per 
le linee contemporanee e la sua vocazione al massimo comfort 
assicurato dai morbidi volumi e dai cuscini reclinabili. 
Disponibile in più dimensioni e con giroletto alto o basso.

Malou is the elegant and refined bed that stands out 
for its contemporary lines and its vocation for maximum 
comfort ensured by its soft volumes and reclining cushions.
Available in several sizes and with a high or low bed frame.

Malou
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Piedini sottili e delicati conferiscono leggerezza e stile, mentre 
la testata, arricchita da cuscini con cerniera, garantisce una 
praticità senza pari. I cuscini possono essere facilmente rimossi, 
permettendo una manutenzione semplice e veloce. 
Ogni dettaglio è pensato per offrire il massimo comfort.

Slender, delicate feet lend lightness and style, while the 
headboard, enhanced by zipped cushions, provides 
unparalleled practicality. The cushions can be easily removed, 
allowing for quick and easy maintenance. 
Every detail is designed for maximum comfort

Soft and 
comfortable volumes

Terre de Lin 900 cat. A
Bedlinen Lino/Linen 323 CH
Piede P5 wengè 
Wenge P5 foot
h250

Malou 160 h17
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New Manhattan 800 cat. B
Bedlinen Lino/Linen 323 CH

Malou 160 h27

Well-being
Solidity

Solidità e morbidezza si fondono 
in un’ode al design funzionale, dove 
ogni elemento è pensato per restare.
 Solidity and softness come 
together in an ode to functional 
design, where every element 
is designed to stay.
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Let me fly! 

Malou è un letto da vivere oltre il semplice riposo: un nido dove 
rilassarsi e immergersi nel totale relax. Grazie ad un semplice 
movimento del cuscino è infatti possibile passare da una 
posizione di totale relax ad una più adeguata alla lettura. 
I materiali soffici all’interno del cuscino garantiscono inoltre 
il massimo comfort.

Malou is a bed to be experienced beyond mere rest: a nest 
where you can relax and immerse yourself in total relaxation. 
Thanks to a simple movement of the cushion, it is in fact possible 
to switch from a position of total relaxation to one more suitable 
for reading. The soft materials inside the cushion also ensure 
maximum comfort.

Malou

430 Malou 431
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design NLab

Sula is distinguished by an essential and sophisticated design, 
intended to blend harmoniously into any bedroom style. 
It retains all the unique Noctis features that make up the PopUp® 
system, which is also available for other beds in the collection. 
The fabric covers, available in a wide selection of colours, 
are made from stain-resistant materials and are ideal 
for both double and single beds. A perfect combination 
of contemporary aesthetics and technological practicality.

Sula si distingue per un design essenziale e sofisticato, pensato 
per integrarsi armoniosamente in ogni stile di camera da letto. 
Mantiene tutte le funzionalità uniche di Noctis che compongono 
il sistema PopUp®, disponibile anche per altri letti della collezione. 
I rivestimenti in tessuto, disponibili in un’ampia selezione 
di colori, sono realizzati con materiali antimacchia, ideali 
sia per letti matrimoniali che singoli. Un connubio perfetto 
tra estetica contemporanea e praticità tecnologica.

Sula
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Sula 160 PopUp® Positano cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede PP propilene
Propylene PP foot
h140
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Tech
Accessories 
Sleek

Sula 160 Sorrento 400 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Vela cromo 
Chrome Vela foot
h140

L’essenzialità delle linee 
esalta l’eleganza 
e la funzionalità dell’ambiente. 
 The essentiality of the 
lines enhances the elegance 
and functionality of the room.

Sula
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design Mattia Priori

La sua linea essenziale e il design raffinato si integrano 
armoniosamente in ogni ambiente, facendo di Eos un pezzo unico 
che rappresenta il cuore della tua casa. Perché ogni casa ha bisogno 
di un luogo in cui riconoscersi, un rifugio che ci parla di intimità 
e benessere. Eos è il letto che questo luogo lo crea, invitando 
a vivere ogni momento con una nuova idea di comfort e stile.

Its essential lines and refined design blend harmoniously 
into any environment, making Eos a unique piece that represents 
the heart of your home. Because every home needs a place 
to recognise itself, a refuge that speaks of intimacy and 
well-being. And Eos is the bed that creates this place, inviting 
you to live each moment with a new idea of comfort and style.

Eos
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Versatilità 

Eos 160 h10 Aida 05 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede Eddie rame brunito
Burnished copper Eddie foot 
h210

Con giroletto h10 rappresenta l’essenza del design raffinato 
e funzionale. Il suo giroletto sottile si distingue per la leggerezza 
visiva che sostiene senza appesantire. Questo equilibrio dona 
al letto uno stile inconfondibile, che richiama le linee essenziali 
del design nordico, unite a una sensazione di accoglienza
e comfort unici.

With h10 bed frame represents the essence of refined 
and functional design. Its slim bed frame is distinguished 
by a visual lightness that supports without weighing it down. 
This balance gives the bed an unmistakable style, 
reminiscent of the essential lines of Nordic design, 
combined with a unique feeling of cosiness and comfort.

Eos
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Eos 160 h10 Apollo 700 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19781 CH
Piede Eddie rame brunito 
Burnished copper Eddie foot 
h210
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Comfort
Funzionalità

Con giroletto h27 si distingue per il suo giroletto più alto che 
unisce estetica e praticità in un design deciso e accattivante. 
Non solo un elemento distintivo, ma anche una soluzione 
intelligente: accoglie e nasconde un capiente contenitore, 
perfetto per ottimizzare lo spazio nella zona notte. Realizzato 
con un’attenzione particolare alla solidità strutturale e alla 
praticità, Eos h27 rappresenta una scelta ideale per chi cerca 
un complemento d’arredo che combini funzionalità avanzate 
e design contemporaneo.

With h27 bed frame, it stands out thanks to its higher bed frame, 
which combines aesthetics and practicality in a strong, attractive 
design. Not only a distinctive element, but also an intelligent 
solution: it accommodates and conceals a capacious storage 
unit, perfect for space in the sleeping area. Manufactured 
with a focus on structural solidity and practicality, Eos h27 
is an ideal choice for those looking for a piece of furniture that 
combines advanced functionality and contemporary design.

Eos 160 h27 Fluff 43 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
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design N-Lab

D’ispirazione vintage ma moderno nella realizzazione, Paco 
è caratterizzato da una testiera trapuntata con un effetto 
quilted che dona dinamismo e gioco all’intera struttura. 
I cuscinotti sono realizzati in schiumati extra soft per garantire 
il massimo comfort.

Vintage-inspired but modern in construction, Paco features 
a quilted headboard with a quilted effect that lends dynamism 
and playfulness to the entire structure. The cushions are made 
of extra-soft foam for maximum comfort.

Paco
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Brando 601 cat. B, Interno/Inside Brando 600 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 489 CH
Piede metallo obliquo cromo
Metal chrome slanted foot
h150 

Paco 160
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Double face 
and beauty 

Unico letto della collezione Noctis con la testata double face,
che consente di cambiare facilmente il colore e l’aspetto del letto. 
Basta aprire la zip del perimetro della testata, realizzata con 
schiumato extra soft, per rovesciare il rivestimento e ottenere un 
nuovo look. Anche il rivestimento del giroletto è completamente 
reversibile, offrendo ulteriori opzioni di personalizzazione.

The only bed in the Noctis collection with a double face 
headboard, which makes it easy to change colour and look of the 
bed. Simply unzip the zip around the perimeter of the headboard, 
which is made of extra-soft foam, to reverse the upholstery 
and get a new look. The bed frame cover is also fully reversible, 
offering further customisation options.

Paco



453Paco

Bottoni a contrasto che creano 
dinamismo e volume, diventando 
protagonisti nella loro semplicità.
 Contrasting buttons create 
dynamism and volume, becoming 
protagonists in their simplicity.

Sun 111 cat. B, Interno/Inside Positano 400 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo natural 
Natural slanted foot
h150

Paco 160

452
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design NLab

Semplice, versatile, sempre attuale: Bridge è il letto che dura 
nel tempo grazie al design evergreen e alla realizzazione 
con materiali di alta qualità. L’imbottitura della testiera lo rende 
confortevole e adatto ad ogni stile di arredo.

Simple, versatile, always up-to-date: Bridge is the bed that lasts 
thanks to its evergreen design and materials. The padding 
of the headboard makes it comfortable and suitable 
for any furnishing style.

Bridge

Bridge 160 Aida 12 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo wengé
Wenge slanted foot 
h150
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Bridge 160 Crystal 100 cat. C
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo natural
Natural slanted foot 
h110

Le linee pulite e il design minimalista esaltano la sua presenza, 
mentre le ampie superfici imbottite offrono un irresistibile 
invito al relax. Scegliere il colore diventa un’opportunità per 
personalizzare l’ambiente: dai toni neutri che ispirano serenità, 
come beige, grigio perla o bianco avorio, alle tonalità più audaci, 
come il blu notte, il verde salvia o il terracotta, ogni nuance 
riflette il tuo stile unico e dona carattere alla stanza.

The clean lines and minimalist design enhance its presence, 
while the large upholstered surfaces offer an irresistible invitation 
to relax. Choosing the colour becomes an opportunity to 
personalise the room: from neutral tones that inspire serenity, 
such as beige, pearl grey or ivory white, to bolder shades such 
as midnight blue, sage green or terracotta, each nuance 
reflects your unique style and gives the room character.

Versatile 
Solutions
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Bridge 90Bridge 90 Nord Wool 003 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH

Mare OO3 cat. B
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH
Piede obliquo natural 
Natural slanted foot
h110

Semplicità in formato singolo: Bridge è perfetto per diventare 
il fulcro della camera degli ospiti o di una camera singola 
moderna e lineare. Grazie al giroletto alto è disponibile 
con le soluzioni contenitore Noctis.

Simplicity in a single format: Bridge is perfect for becoming 
the centrepiece of a guest room or a modern, streamlined 
single room. The high bed frame is available with the Noctis 
storage solutions.
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design Mattia Priori

Come adagiato su una spiaggia, Splash è il letto dalla forma 
curva che richiama all’abbraccio di un’onda ma si distingue 
per l’inedita geometria delle forme. Con piedini bassi e quasi 
a sfiorare la terra, la testiera imponente e i due cuscini 
che garantiscono comodità e relax.

As if lying on a beach, Splash is the bed with a curved shape 
reminiscent of the embrace of a wave but distinguished by the 
unusual geometry of its forms. With feet low and almost touching 
the ground, the imposing headboard and the two cushions 
guarantee comfort and relaxation.

Splash
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Splash 160 Nord Wool 003 cat. A
California Large 16

Silhouette 
that blends 
in with the space

462



464 465The CollectionBluNotte Splash

Splash 160 Sorrento 700 cat. A
Bedlinen Cotone/Cotton 19792 CH

Un letto dalle geometrie 
definte ma smussato 
e plasmato come un’onda. 
 A bed with defined 
geometries but blunted 
and shaped like a wave. 
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Giroletto Alto
High bed frame

La collezione di letti con giroletto alto unisce estetica 
e funzionalità, offrendo soluzioni che donano carattere 
e definizione alla zona notte. Oltre a garantire maggior 
presenza scenica, questi letti si distinguono per la loro 
versatilità, grazie alle varianti con contenitore Noctis, 
che trasformano lo spazio sotto il materasso in un prezioso 
alleato per l’organizzazione della camera. 

The collection of beds with high bed frames combines aesthetics 
and functionality, offering solutions that give character and 
definition to the sleeping area. In addition to providing greater 
stage presence, these beds stand out for their versatility, 
thanks to the Noctis storage variants, which transform the space 
under the mattress into a valuable ally for room organization.
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Giroletto basso
Low bed frame

La collezione di letti con giroletto basso è pensata per offrire 
leggerezza all’ambiente. Linee essenziali e profilo sottile si 
fondono per donare alla camera maggiore slancio e ariosità, 
trasformando lo spazio in un ambiente armonioso e accogliente, 
mentre la loro eleganza discreta permette a questi letti di 
integrarsi con naturalezza in qualsiasi contesto abitativo.

The collection of beds with low bed frames is designed to offer 
lightness to the room. Essential lines and slender profile come 
together to give the room greater momentum and airiness, 
transforming the space into a harmonious and welcoming 
environment, while their discreet elegance allows these beds 
to integrate naturally into any living context.
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Bob Capitonné 
p.17

So Ever
p.213

Chloè
p.95

Eden Alamari/Frogs
p.361

Bridge 
p.459

Seven
p.87

So Casual
p.213

Chloè Romantic 
p.95

Singolo giroletto alto
Single bed high frame

London
p.31

Sommier 
p.411

Bob 
p.17

Lyle Modern
p.105

Lyle Capitonné
p.105

So Pop
p.188
So Pop
p.188

So Regular
p.188

So Lively
p.188

So Ever
p.188

So Casual
p.188

Pouf Kira
p.371

So Casual Jeans
p.188

So Pop Wild
p.188

Vera Advance Volant
p.181

Vera Advance X
p.181

Vera Advance
p.181

Tangos
p.235

Vera Advance Air
p.181

Bob Capitonné 
p.17

Eden Fiocchi/Laces
p.361

Eden Alamari/Frog
p.361

Giroletto basso
Single bed low frame

Accessorio
Accessory

La collezione di letti singoli unisce design, comfort e versatilità 
per rispondere a ogni esigenza di stile e funzionalità. Perfetti 
per camere singole, stanze per ragazzi o ospiti, questi letti 
combinano estetica raffinata e praticità, offrendo un’ampia 
gamma di modelli, finiture e varianti, inclusi letti contenitore. 

The single bed collection combines design, comfort and 
versatility to meet every need for style and functionality. Perfect 
for single rooms, teen or guest rooms, these beds combine 
refined aesthetics and practicality, offering a wide range of 
designs, finishes and variations, including storage beds. 

Overview
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Icone
Icons

Tolò
p.286

Tolò High
p.286

Birdland
p.272

Lullaby
p.260

Flamingo
p.300

Flamingo Net
p.312

Birdland Wide
p.272

Stones
p.248

Lullaby
p.271

Stones
p.259

Tolò
p.299

Tolò High
p.299

Marvin
p.314

La collezione Icone di Noctis racchiude una selezione di letti 
unici, nati da un’idea distintiva e da un design che racconta 
una storia. Ogni modello è espressione di creatività, ricerca 
e innovazione, con dettagli che lo rendono inconfondibile 
e senza tempo. 

Noctis`Icons collection encompasses a selection of unique beds, 
born from a distinctive idea and a design that tells a story. 
Each model is an expression of creativity, research and 
innovation, with details that make it unmistakable and timeless. 
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Scopri tutta la Collezione
e configura ora 
Discover the Collection
and configure now
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